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1  Εισαγωγή 

Το παρόν τεύχος αποτελεί το Β′ Μέρος τεχνικής έκθεσης στην οποία παρουσιάζονται τα 
αποτελέσµατα υδρολογικής διερεύνησης της λεκάνης του ποταµού Πηνειού που έγινε στα 
πλαίσια της µελέτης µε τίτλο “Οριστική µελέτη υδραυλικού έργου παλαιάς και νέας κοίτης π. 
Πηνειού Λάρισας”. Η µελέτη αυτή ανατέθηκε από το Υπουργείο Περιβάλλοντος, 
Χωροταξίας και ∆ηµόσιων Έργων (Γενική Γραµµατεία ∆ηµόσιων Έργων, ∆ιεύθυνση Έργων 
Ύδρευσης & Αποχέτευσης - ∆6) στα συµπράττοντα γραφεία “Θ. Γκόφας και Συνεργάτες 
Α.Ε.”, “Πέτρα Συνεργατική ΕΠΕ”, “∆. Κουτσουδάκης”, “Ελληνική Μελετητική ΕΠΕ”,  “Γ. 
Καφετζόπουλος - ∆. Μπενάκης - Ι. Πριντάτκο & Σία Ε.Ε.” µε την από 21/6/1996 απόφαση 
του ΥΠΕΧΩ∆Ε. Η υδρολογική διερεύνηση αφορά στον υπολογισµό των µεγεθών 
σχεδιασµού των έργων που προτείνονται από την παραπάνω µελέτη. Τα έργα αυτά 
περιγράφονται στο Α′ Μέρος της έκθεσης.  

Το παρόν τεύχος αφορά τον υπολογισµό των χαρακτηριστικών διάρκειας της παροχής του 
ποταµού Πηνειού στη θέση της πόλης της Λάρισας τα οποία ήταν απαραίτητα για τη 
διαστασιολόγηση των έργων στην εσωτερική κοίτη του Πηνειού αλλά και την διαµόρφωση 
πρότασης για τον τρόπο διαχείρισης της λειτουργίας του προτεινόµενου σχετικού έργου. 
Λεπτοµερή στοιχεία για το έργο αυτό δίνονται σε άλλα τεύχη της µελέτης.  

Η υδρολογική λεκάνη που ενδιαφέρει στους υδρολογικούς υπολογισµούς είναι η λεκάνης του 
Πηνειού ανάντη της Λάρισας. Το τελικά ζητούµενα υδρολογικά µεγέθη σχεδιασµού είναι τα 
ποσοστά του χρόνου για τα οποία είναι εξασφαλισµένες δεδοµένες τιµές της παροχής 
σχεδιασµού των προτεινόµενων έργων.   

Για τη λεκάνη του Πηνειού υφίσταται οι ακόλουθες σχετικά πρόσφατες υδρολογικές µελέτες: 

1. Η “Οριστική µελέτη συµπληρωµατικών αντιπληµµυρικών έργων πεδιάδων Καρδίτσας - 
Εισαγωγικό µέρος” που έχει συνταχθεί από το γραφείο µελετών Υ∆ΡΕΤΜΕ (1986).  

2. Το ερευνητικό πρόγραµµα του Τοµέα Υδατικών Πόρων, Υδραυλικών και Θαλάσσιων 
Έργων του ΕΜΠ µε τίτλο “Υδρολογική διερεύνηση του υδατικού διαµερίσµατος 
Θεσσαλίας” (ΕΜΠ, 1988α).  

3. Η “Προκαταρκτική µελέτη µικρών φραγµάτων στον Πηνειό” όπου έγινε επέκταση των 
υπολογισµών της πρώτης µελέτης από το ίδιο γραφείο (Υ∆ΡΕΤΜΕ, 1001).   

Από τις παραπάνω µελέτες, καµία δεν αναφέρεται σε χαρακτηριστικά διάρκειας της παροχής 
στο Πηνειό. Σε ότι αφορά στα δεδοµένα, υπήρχαν στη µελέτη του ΕΜΠ (1988α) δεδοµένα 
στάθµης και έτοιµες καµπύλες στάθµης - παροχής που µας επέτρεψαν την εξαγωγή παροχών 
για το χρονικό διάστηµα προ του 1985. Κατά τη διάρκεια εκπόνησης της παρούσας µελέτης, 
η ∆ιεύθυνση ∆6 του ΥΠΕΧΩ∆Ε έθεσε στη διάθεσή µας τα αποτελέσµατα  και τα δεδοµένα 
ερευνητικού προγράµµατος µε τίτλο “Αναβάθµιση και επικαιροποίηση της υδρολογικής 
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πληροφορίας της Θεσσαλίας” (ΕΜΠ, 1997) που υποβλήθηκε πρόσφατα στο ΥΠΕΧΩ∆Ε 
(ΕΥ∆Ε Αχελώου). Τα αποτελέσµατα της έρευνας αυτής ήταν εξαιρετικά πολύτιµα για την 
παρούσα µελέτη, ειδικά σε ότι αφορά στο θέµα των καµπυλών στάθµης - παροχής του 
ποταµού Πηνειού στους υδροµετρικούς σταθµούς που µας ενδιέφεραν. Οι καµπύλες αυτές 
και τα πρωτογενή δεδοµένα στάθµης επέτρεψαν την εκτίµηση των ηµερήσιων παροχών που 
ενδιέφεραν στην παρούσα µελέτη.  

Το παρόν τεύχος περιλαµβάνει 4 κεφάλαια. Το πρώτο από αυτά είναι η παρούσα εισαγωγή. 
Στο Κεφάλαιο 2 δίνεται η µεθοδολογία κατάρτισης των καµπυλών διάρκειας της παροχής του 
Πηνειού ενώ ο τρόπος κατάρτισης των σχετικών δειγµάτων παροχής περιγράφεται στο 
Κεφάλαιο 3. Στο Κεφάλαιο 4 γίνεται παρουσίαση των αποτελεσµάτων της διερεύνησης και 
σχολιάζονται τα τελικά υδρολιγικά µεγέθη που ενδιαφέρου. Στο τέλος του τεύχους 
παρατίθενται βιβλιογραφικές αναφορές και έξι παραρτήµατα (Α, Β, Γ, ∆, Ε και ΣΤ) µε 
σχήµατα των καµπυλών διάρκειας και σχετικούς πίνακες.  

Η παρούσα διερεύνηση έγινε µε βάση τα ακόλουθα δεδοµένα: 

1. ∆εδοµένα από το ερευνητικό πρόγραµµα µε τίτλο “Υδρολογική διερεύνηση του υδατικού 
διαµερίσµατος Θεσσαλίας” (ΕΜΠ, 1988).  

2. ∆εδοµένα από το ερευνητικό πρόγραµµα µε τίτλο “Αναβάθµιση και επικαιροποίηση της 
υδρολογικής πληροφορίας της Θεσσαλίας” (ΕΜΠ, 1997) 

Ευχαριστίες για την παροχή των δεδοµένων εκφράζονται στο προσωπικό του ΥΠΕΧΩ∆Ε 
(ΕΥ∆Ε Αχελώου και ∆ιεύθυνσης ∆6).  
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2  Μεθοδολογία κατάρτισης καµπυλών διάρκειας ηµερήσιων 
παροχών 

Σε πολλά προβλήµατα υδατικών πόρων, προκύπτει η ανάγκη να εκτιµηθεί η συχνότητα 
εµφάνισης των παροχών ενός υδατορεύµατος οι οποίες υπερβαίνουν µια συγκεκριµένη τιµή. 
Εναλλακτικά, αντί της συχνότητας, ζητείται το ποσοστό του χρόνου που ξεπερνιέται η 
συγκεκριµένη τιµή της παροχής. Η απάντηση στο ερώτηµα αυτό δίνεται µε την κατάρτιση 
της καµπύλης διάρκειας της παροχής του υπό µελέτη υδατορεύµατος στη θέση που 
ενδιαφέρει. Εξ ορισµού, λοιπόν, η καµπύλη διάρκειας εκφράζει, για κάθε τιµή της παροχής 
Q, το ποσοστό του χρόνου p για το οποίο εµφανίζονται τιµές µεγαλύτερες της Q (Shaw, 1983, 
σ. 274). Η καµπύλη έχει ως τετµηµένη το ποσοστό του χρόνου και ως τεταγµένη την παροχή 
ενώ και τα δύο µεγέθη δίνονται σε αριθµητική κλίµακα.  

Η κατάρτιση της καµπύλης διάρκειας γίνεται συνήθως µε βάση δείγµα ηµερήσιων παροχών 
για έναν ορισµένο αριθµό υδρολογικών ετών. Η σχετική διαδικασία κατάρτισης ακολουθεί 
τρία βήµατα: 

(α) Οι εκτιµηµένες µε βάση µετρήσεις στάθµης ηµερήσιες παροχές του δείγµατος µεγέθους 
N, κατατάσσονται σε φθίνουσα τάξη.  

(β)  Για κάθε τιµή της παροχής Qj (j = 1, 2, ..., N) του διατεταγµένου δείγµατος, εκτιµάται 
το ποσοστό του χρόνου p στο οποίο η παροχή είναι µεγαλύτερη από την τιµή Qj  ως 
εξής 

 p = 
j
N  (1) 

(γ)  Η καµπύλη ενδεχοµένως εξοµαλύνεται θεωρώντας τις συντεταγµένες της µόνο για 
ορισµένες τιµές του p. Για παράδειγµα, µπορεί να θεωρηθούν οι τιµές που απέχουν 
µεταξύ τους κατά σταθερό ποσοστό χρόνου ∆p = 0.01.  

Το βήµα (γ) έχει εφαρµοστεί στην παρούσα µελέτη µόνο για τη σχεδίαση των καµπυλών 
διάρκειας και µάλιστα µε ∆p = 0.01. Για την εκτίµηση των τελικών ποσοστών διάρκειας για 
τις παροχές που µας ενδιαφέρουν, το βήµα (γ) δεν εφαρµόστηκε αλλά χρησιµοποιήθηκαν τα 
πλήρη δείγµατα. 

Με κατάλληλη επιλογή των παροχών στο βήµα (α), καθορίζεται και η χρονική περίοδος εντός 
του έτους στην οποία αναφέρεται η καµπύλη διάρκειας. Στην παρούσα µελέτη εξετάστηκαν 
οι ακόλουθες χρονικές περίοδοι: 

1. Κάθε µήνας του έτους χωριστά (12 καµπύλες). 

2. Υγρή περίοδος Οκτωβρίου - Απριλίου. 
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3. Ξηρή περίοδος Μαΐου - Σεπτεµβρίου. 

4. Όλο το έτος. 

Κατά συνέπεια, οι καµπύλες που καταρτίστηκαν για κάθε υδροµετρικό σταθµό, είναι 15 τον 
αριθµό. 
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3  Κατάρτιση δειγµάτων ηµερήσιας παροχής 

Η γενική µεθοδολογία που συνιστάται κατά την κατάρτιση δειγµάτων ηµερήσιας παροχής 
περιλαµβάνει τα ακόλουθα βήµατα: 

1. Συλλογή και αρχειοθέτηση δεδοµένων στιγµιαίας στάθµης από σταθµήµετρο σε ηµερήσια 
χρονική βάση στη θέση που ενδιαφέρει. 

2. Συλλογή και αρχειοθέτηση δεδοµένων στιγµιαίας στάθµης από σταθµηγράφο σε συνεχή 
χρονική βάση στη θέση που ενδιαφέρει. 

3. Συλλογή και αρχειοθέτηση δεδοµένων υδροµετρήσεων στη θέση που ενδιαφέρει. 

4. Κατάρτιση καµπυλών στάθµης - παροχής. 

5. Κατάρτιση πλήρους χρονοσειράς στιγµιαίων παροχών µε αναγωγή των µετρήσεων 
στάθµης από σταθµήµετρο και σταθµηγράφο, σε παροχή µέσω των καµπυλών στάθµης - 
παροχής.  

6. Κατάρτιση πλήρους χρονοσειράς ηµερήσιων παροχών µε βάση τις στιγµιαίες παροχές του 
προηγούµενου βήµατος. 

Στην παρούσα δοερεύνηση, η παραπάνω µεθοδολογία απλοποιήθηκε ως εξής: 

1. Θεωρήθηκαν µόνο δεδοµένα στάθµης από σταθµήµετρο, καθόσον τα δεδοµένα από 
σταθµηγράφο κρίθηκαν απαραίτητα µόνο για την εκτίµηση των πολύ υψηλών παροχών 
που είναι πολύ µεγαλύτερες των τιµών που ενδιαφέρουν εδώ. Έτσι, η εκτίµηση των 
υψηλών παροχών είναι µεν προσεγγιστική αλλά η επίδρασή της στην εκτίµηση της 
καµπύλης διάρκειας στην περιοχή των χαµηλών παροχών θεωρήθηκε αµελητέα.  

2. Αµελητέα επίσης θεωρήθηκε η επίδραση της ολοκλήρωσης των στιγµιαίων παροχών σε 
ηµερήσιους όγκους και έτσι θεωρήθηκαν τελικά οι στιγµιαίες παροχές σε ηµερήσια βάση.      

Το υδρολογικό µέγεθος που ενδιαφέρει είναι η παροχή αµέσως ανάντη της διακλάδωσης του 
ποταµού Πηνειού στη Λάρισα. Στην πόλη της Λάρισας υπάρχουν δύο υδροµετρικοί σταθµοί: 
ένας στον εσωτερικό κλάδο (στη Γέφυρα Αλκαζάρ) και ένας στον εξωτερικό κλάδο (στη 
Γέφυρα Γιάννουλη). Η συνολική παροχή του Πηνειού κατάντη της συµβολής των δύο 
κλάδων είναι δυνατόν, σε πρώτη προσέγγιση, να εκτιµηθεί ως το άθροισµα των παροχών στις 
θέσεις των δύο σταθµών. Η παροχή όµως αυτή δεν αντιπροσωπεύει και την παροχή ανάντη 
της διακλάδωσης του Πηνειού καθόσον παρεµβάλλονται ενδιάµεσες απολήψεις νερού. Για το 
λόγο αυτό καταφύγαµε στον αµέσως ανάντη σταθµό που βρίσκεται στη θέση Αµυγδαλιά. Ο 
σταθµός αυτός είναι εξοπλισµένος µε σταθµήµετρο και σταθµηγράφο και διαθέτει δεδοµένα 
από το 1972. Η αξιοπιστία των δεδοµένων στάθµης και υδροµετρήσεων είναι µειωµένη κατά 
τη θερινή περίοδο, ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια. Αυτό οφείλεται στους ακόλουθους λόγους: 
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1. Σε πολλές περιπτώσεις, κατά την ξηρή περίοδο, τα σταθµήµετρα του σταθµού, βρίσκονται 
εκτός του τµήµατος της διατοµής του ποταµού όπου υπάρχει ροή. Αποτέλεσµα είναι, να 
µη γίνεται µέτρηση της στάθµης για τις χαµηλές παροχές.  

2. Κατάντη του σταθµού λειτουργεί, κατά τη θερινή περίοδο, πρόχειρο φράγµα το οποίο 
επιτρέπει την απόληψη νερού για αρδευτικούς σκοπούς.  

Συνέπεια των παραπάνω είναι η αδυναµία κατάρτισης αξιόπιστων καµπυλών στάθµης - 
παροχής για τις χαµηλές παροχές, πράγµα που καθιστά εξαιρετικά επισφαλή οποιαδήποτε 
εκτίµηση της πλήρους χρονοσειράς των χαµηλών παροχών.  

Τα παραπάνω µας οδήγησαν να εξετάσουµε και τα δεδοµένα του σταθµού Αλή Εφέντη 
(Κεραµιδίου) που βρίσκεται µεν αρκετά ανάντη της Αµυγδαλιάς αλλά διαθέτει τα πλέον 
αξιόπιστα δεδοµένα στη λεκάνη του Πηνειού για αρκετά µεγάλη χρονική περίοδο (35 
χρόνια). Η σύγκριση των αποτελεσµάτων της επεξεργασίας των ηµερήσιων παροχών στις δύο 
θέσεις (Αµυγδαλιά και Αλή Εφέντη) επιτρέπει τον έλεγχο των αποτελεσµάτων στην 
Αµυγδαλιά.      

Στοιχεία σχετικά µε την περίοδο διαυέσιµων δεδοµένων στους σταθµούς Αµυγδαλιάς και 
Αλή Εφέντη και την έκταση της λεκάνης ανάντη της θέσης του σταθµού, φαίνονται στον  
Πίν. 1 που ακολουθεί. 

Πίν. 1  Υδροµετρικοί σταθµοί λεκάνης Πηνειού που χρησιµοποιήθηκαν για την κατά-
ρτιση των καµπυλών διάρκειας της παροχής.  

α/α Όνοµα σταθµού Περίοδος 
διαθέσιµων 
δεδοµένων 

Υπηρεσία Έκταση  λεκάνης 
(km2) 

1 Αµυγδαλιά 1972-95 ΥΠΕΧΩ∆Ε/ΥΠΓΕ 6413 

2 Αλή Εφέντη -1959-94 ΥΠΕΧΩ∆Ε/ΥΠΓΕ 2729 

Κατά τη µελέτη των ελαχίστων παροχών του Πηνειού του ΕΜΠ (1988β), είχαν καταρτιστεί 
δείγµατα ελάχιστης παροχής για τους παραπάνω σταθµούς (και επί πλέον για τους σταθµούς 
Γέφυρας Αλκαζάρ, Γέφυρας Γιάννουλη, Πηνειάδας, Τεµπών - Γέφυρας Γόννων, Μεσδανίου 
και ∆ροσερού που δεν ενδιαφέρουν στη παρούσα διερεύνηση) που καλύπτουν γενικά την 
περίοδο από τη δεκαετία του 1950 µέχρι και το υδρολογικό έτος 1986-87.  Στη µελέτη εκείνη 
διαπιστώθηκε ανοµοιογένεια στα δείγµατα που εκφράζεται ως συστηµατική πτώση της 
ελάχιστης παροχής µε την πάροδο του χρόνου. Το γεγονός αυτό αποδόθηκε στην αλλαγή των 
συνθηκών εκµετάλλευσης των νερών του Πηνειού κατά τη θερινή περίοδο. Η µελέτη είχε 
καταλήξει στην αποδοχή των πλέον πρόσφατων, τότε, δειγµάτων της περιόδου 1973-74 ως 
1986-87 µε βάση τα οποία είχαν δοθεί και οι τελικές στατιστικές εκτιµήσεις της ελάχιστης 
παροχής.  
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Στην παρούσα µελέτη ενδιαφέρουν τα χαρακτηριστικά διάρκειας των ηµερήσιων παροχών 
για χαµηλές τιµές που είναι κοντά στις ετησίως ελάχιστες παροχές. Η συστηµατική πτώση 
της παροχής µε την πάροδο του χρόνου που διαπιστώθηκε για τις ελάχιστες παροχές, 
ασφαλώς ισχύει και για τις χαµηλές τιµές της παροχής. Το θέµα αντιµετωπίστηκε, όπως 
άλλωστε και στην περίπτωση των ελάχιστων παροχών στο Α Μέρος της διερεύνησης, µε την 
κατάρτιση σεναρίων µελλοντικής εξέλιξης της απορροής του Πηνειού. Καταρτίστηκαν δύο 
σενάρια: 

1. Ευµενές σενάριο απορροής που παριλαµβάνει τα δείγµατα της περιόδου ως το 1984-85 το 
οποίο αντιστοιχεί, κατά προσέγγιση, στην χρονική περίοδο που είχει εξετάσει το ΕΜΠ 
(1988α) για τις ελάχιστες παροχές.  

2. Μέσο σενάριο απορροής που αντιστοιχεί στα συνολικά διαθέσιµα δείγµατα της περιόδου 
ως το 1994-95 που αποτελεί µια “µέση λύση” µεταξύ της ευµενούς θεώρησης της 
περιόδου ως το 1984-85 και της δυσµενούς θεώρησης της τελευταίας περιόδου µετά το 
1985 που περιλαµβάνει και την πρόσφατη περίοδο έντονης ξηρασίας. 

Στη µελέτη των ελάχιστων παροχών στα πλαίσια της παρούσας µελέτης (Κεφάλαιο 6 Α′ 
Μέρους) εξετάστηκε και ένα δυσµενές σενάριο απορροής. Αυτό αντιστοιχεί στα δείγµατα της 
περιόδου 1987-88 ως 1994-95 που περιλαµβάνουν και την πρόσφατη ξηρή περίοδο. Η 
θεώρηση ενός παρόµοιου σεναρίου για τις ηµερήσιες παροχές της τάξης µεγέθους που 
ενδιαφέρει εδώ, κρίθηκε ως υπερβολικά δυσµενής παραδοχή και δεν εξετάστηκε.  

Σηµειώνεται ότι η χρήση σεναρίων εξέλιξης της απορροής έχει εφαρµοστεί σε παλιότερες 
µελέτες (ΥΠΕΧΩ∆Ε, 1991, 1995).  
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4  Κατάρτιση καµπυλών διάρκειας ηµερήσιων παροχών και 
σχολιασµός των αποτελεσµάτων 

Με βάση τις χρονοσειρές των ηµερήστων παροχών του Πηνειού, καταρτίστηκαν καµπύλες 
διάρκειας των παροχών στις θέσεις Αλή Εφέντη και Αµυγδαλιά για κάθε µήνα του έτους 
ξεχωριστά και, επί πλέον, για τις περιόδους Οκτωβρίου - Απριλίου (υγρή περίοδος), Μαΐου - 
Σεπτεµβρίου (ξηρή περίοδος) και όλο το έτος (συνολικά δείγµατα). Σε κάθε σελίδα των 
Παραρτηµάτων  Α και Β, δίνεται µία από τις παραπάνω καµπύλες σε δύο µορφές: 

1. Στη µορφή της συνολικής καµπύλης για ποσοστό χρόνου από 0.00 ως 1.00. 

2. Στη µορφή του τµήµατος της καµπύλης για ποσοστό χρόνου από 0.50 ως 1.00. 

Η παρουσίαση των καµπυλών και στη δεύτερη µορφή τους, κρίθηκε απαραίτητη γιατί 
διευκολύνει, σε πολλές περιιπτώσεις, την εκτίµηση του ποσοστού του χρόνου για τις χαµηλές 
τιµές των παροχών που ενδιαφέρουν εδώ.  

Στο Παράρτηµα Α δίνονται οι καµπύλες διάρκειας για το ευµενές σενάριο ενώ οι αντίστοιχες 
καµπύλες για το µέσο σενάριο παρουσίαζονται στο Παράρτηµα Β.  Οι αριθµητικές τιµές των 
συντεταγµένων των καµπυλών δίνονται, σε πινακοποιηµένη µορφή, στα Παρατήµατα Γ και ∆ 
για το ευµενές και το µέσο σενάριο αντίστοιχα.  

Για τον έλεγχο των καµπυλών διάρκειας για τον οποίο έγινε λόγος στο Κεφάλαιο 3, 
ακολούθηθηκαν δύο βήµατα υπολογισµών: 

1. Για κάθε συγκεκριµένη καµπύλη διάρκειας κια συγκεκριµένο ποσοστό χρόνου p, 
υπολογίστηκε ο λόγος r(p) της παροχής στην Αµυγδαλιά προς την αντίστοιχη παροχή στη 
θέση Αλή Εφέντη.  

2. Υπολογίστηκαν τα στατιστικά χαρακτηριστικά (µέση τιµή, τυπική απόκλιση και 
συντελεστής διασποράς) των τιµών r(p) για το σύνολο των σηµείων της κάθε καµπύλης.    

Οι σχετικοί υπολογισµοί παρουσιάζονται στα Παραρτήµατα Ε και ΣΤ για το ευµενές και το 
µέσο σενάριο αντίστοιχα. Οι µέσες τιµές του λόγου r(p) για κάθε περίοδο εντός του έτους 
που εξετάστηκε δίνονται στα σχήµατα 1 και 2 για το ευµενές και το µέσο σενάριο αντίστοιχα.  
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Σχ. 1 ∆ιακύµανση της µέσης τιµής και του συντελεστή διασποράς του λόγου r(p) εντός 
του έτους για το ευµενές σενάριο απορροης.  
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Σχ. 2 ∆ιακύµανση της µέσης τιµής και του συντελεστή διασποράς του λόγου r(p) εντός 
του έτους για το µέσο σενάριο απορροης.  
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Από την εξέταση των µεµονωµένων τιµών των λόγων r(p) αλλά και των στατιστικών 
χαρακτηριστικών των τιµών αυτών όπως αυτά φαίνονται στα παραπάνω σχήµατα, συµπε-
ραίνουµε τα ακόλουθα: 

1. Η διακύµανση του λόγου r(p) γύρω από τη µέση τιµή του είναι µικρή για όλες τις 
περιόδους εντός του έτους που εξετάστηκαν, πράγµα που φαίνεται και από τον χαµηλό, 
για κάθε περίοδο, συντελεστή διασποράς του. 

2. Η διακύµανση της µέσης τιµής του λόγου από τη µια καµπύλη στην άλλη είναι πολύ 
µικρή.   

3. Η µέση τιµή του λόγου των παροχών στις δύο θέσεις διαφέρει ουσιωδώς από τον λόγο των 
εκτάσεων των δύο λεκανών (=2.35) πράγµα που δείχνει σηµαντική χωρική ετερογένεια 
στην παραγωγή της απορροής στη λεκάνη ανάντη της Αµυγδαλιάς. 

4. Σηµαντικές αποκλίσεις από τη µέση τιµή του λόγου r(p) εµφανίζονται µόνο για τις πολύ 
χαµηλές παροχές. Αυτό, όµως, ήταν αναµενόµενο γιατί πρόκειται συνήθως για θερινές 
παροχές που επηρεάζονται από απολήψεις από την κοίτη του Πηνειού µεταξύ των θέσεων 
των δύο σταθµών.    

5. Οι προηγούµενες διαπιστώσεις ισχύουν και για τα δύο σενάρια απορροής του Πηνειού. 

Τα παραπάνω συµπεράσµατα µας επιτρέπουν να δεχτούµε τελικά τις καµπύλες διάρκειας της 
παροχής στη θέση Αµυγδαλιά ως αρκετά αξιόπιστες. Οι καµπύλες αυτές µας επέτρεψαν την 
εκτίµηση των ποσοστών χρόνου για δεδοµένες τιµές της παροχής που µας ενδιέφεραν (5 ως 
30 m3/s). Τα ποσοστά αυτά παρουσιάζονται στους Πίν. 2 και Πίν. 3 για το ευµενές σενάριο 
απορροής ενώ τα  ποσοστά για το µέσο σενάριο δίνονται στους Πίν. 4 και Πίν. 5.  

Πίν. 2 Ποσοστά του χρόνου που η παροχή του Πηνειού στην Αµυγδαλιά ξεπερνά 
συγκεκριµένες τιµές Q για το ευµενές σενάριο απορροής. 

Q Ποσοστό του χρόνου για τον µήνα 

(m3/s) Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ 

5 0.88 0.95 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.96 0.88 0.79 0.79 

10 0.56 0.89 1.00 1.00 1.00 1.00 0.97 0.92 0.82 0.47 0.24 0.34 

15 0.32 0.74 0.97 0.99 0.98 0.99 0.94 0.86 0.61 0.18 0.10 0.13 

20 0.24 0.61 0.86 0.91 0.96 0.93 0.93 0.80 0.38 0.12 0.07 0.10 

25 0.19 0.51 0.76 0.86 0.91 0.92 0.90 0.71 0.28 0.04 0.02 0.02 

30 0.16 0.44 0.65 0.80 0.87 0.92 0.87 0.65 0.17 0.02 0.00 0.01 
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Πίν. 3 Ποσοστά του χρόνου που η παροχή του Πηνειού στην Αµυγδαλιά ξεπερνά 
συγκεκριµένες τιµές Q για το ευµενές σενάριο απορροής. 

Q Ποσοστό του χρόνου για την χρονική περίοδο 

(m3/s) Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Έτος 

5 0.98 0.88 0.94 

10 0.92 0.56 0.76 

15 0.84 0.38 0.64 

20 0.77 0.30 0.57 

25 0.72 0.21 0.50 

30 0.67 0.17 0.46 

 

Πίν. 4 Ποσοστά του χρόνου που η παροχή του Πηνειού στην Αµυγδαλιά ξεπερνά 
συγκεκριµένες τιµές Q για το µέσο σενάριο απορροής. 

Q Ποσοστό του χρόνου για τον µήνα 

(m3/s) Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ 

5 0.86 0.95 1.00 1.00 1.00 0.99 0.98 1.00 0.94 0.87 0.76 0.74 

10 0.43 0.80 0.99 0.98 0.99 0.96 0.96 0.95 0.79 0.49 0.20 0.28 

15 0.29 0.66 0.88 0.91 0.93 0.92 0.92 0.90 0.59 0.21 0.06 0.13 

20 0.21 0.55 0.79 0.84 0.88 0.87 0.91 0.83 0.39 0.15 0.04 0.10 

25 0.17 0.47 0.69 0.80 0.83 0.86 0.88 0.75 0.30 0.10 0.01 0.05 

30 0.15 0.40 0.61 0.76 0.80 0.86 0.83 0.70 0.23 0.08 0.00 0.04 

 

Πίν. 5 Ποσοστά του χρόνου που η παροχή του Πηνειού στην Αµυγδαλιά ξεπερνά 
συγκεκριµένες τιµές Q για το µέσο σενάριο απορροής. 

Q Ποσοστό του χρόνου για την χρονική περίοδο 

(m3/s) Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Έτος 

5 0.97 0.86 0.92 

10 0.87 0.54 0.73 

15 0.78 0.37 0.61 

20 0.72 0.30 0.54 

25 0.66 0.24 0.49 

30 0.62 0.21 0.45 

Όπως επισηµάνθηκε ήδη στο Κεφάλαιο 2, τα τελικά ποσοστά του χρόνου στους παραπάνω 
πίνακες προέκυψαν από τις αρχικές καµπύλες διάρκειας µε βάση το σύνολο των δεδοµένων 
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και χωρίς την εξοµάλυνσή τους µε τη θεώρηση τιµών ανά ένα βήµα ποσοστού ίσο µε 0.01 
(αλλιώς, χωρίς το βήµα (γ) της µεθοδολογίας κατάρτισης των καµπυλών που δόθηκε στο 
Κεφάλαιο 2).  

Για την αναγωγή στη Λάρισα των ποσοστών χρόνου που η παροχή του Πηνειού στην 
Αµυγδαλιά ξεπερνά τις συγκεκριµένες τιµές των Πίν. 2 και Πίν. 3, θα ήταν δυνατόν να 
εφαρµοστεί µια µεθοδολογία που περιλαµβάνει τα ακόλουθα βήµατα: 

1. Αναγωγή των χρονοσειρών ηµερήσιας παροχής από την Αµυγδαλιά στη Λάρισα. 

2. Κατάρτιση νέων καµπυλών διάρκειας της ηµερήσιας παροχής στη θέση  Λάρισα. 

Η δυσµενέστερη µέθοδος αναγωγής της παροχής από τη µια θέση στην άλλη είναι µέσω του 
λόγου των εκτάσεων των δύο λεκανών. Αυτό θα έδινε µια αύξηση της παροχής 2.7% 
περίπου. Η διαφορά που προκύπτει στις παροχές κρίθηκε ότι δεν ξεπερνά την αβεβαιότητα 
της εκτίµησης της ηµερήσιας παροχής στην Αµυγδαλιά. Εξ άλλου, αυτό που ενδιαφέρει εδώ 
είναι η εξασφάλιση των συγκεκριµένων τιµών της παροχής των Πίν. 2, Πίν. 3, Πίν. 4 και Πίν. 
5 ιδιαίτερα κατά τη θερινή περίοδο. Συνεπώς, οι εκτιµήσεις µας θα πρέπει να βρίσκονται 
προς την πλευρά της ασφάλειας.  

Για όλους τους παραπάνω λόγους, προτείνουµε τελικά τη θεώρηση των αποτελεσµάτων των 
Πίν. 2, Πίν. 3, Πίν. 4 και Πίν. 5  και για τη θέση της Λάρισας.  Μεταξύ των δύο σεναρίων 
επιλέγεται τελικά, για λόγους ασφάλειας, το µέσο σενάριο που είναι και το δυσµενέστερο για 
τη διαστασιολόγηση των προτεινόµενων έργων (Πίν. 4 και Πίν. 5. 

Η ξηρή περίοδος του ΄έτους είναι αυτή που ενδιφέρει στην παρούσα µελέτη. Για την περίοδο 
αυτή παρατηρούµε τα ακόλουθα: 

1. Η µικρότερη τιµή της παροχής που εξετάσαµε (5 m3/s)  εξασφαλίζεται για µεγάλο 
ποσοστό του χρόνου (86%). 

2. Το ποσοστό αυτό πέφτει κατά πολύ µε την αύξηση της παροχής και φθάνει το 37% για τα 
15 m3/s.  

3. Για µεγαλύτερες τιµές της παροχής (20 ως 30 m3/s) το ποσοστό του χρόνου µειώνεται µε 
χαµηλό ρυθµό (από 30 ως 21%).  
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Παράρτηµα Α: Καµπύλες διάρκειας ευµενούς σεναρίου - Σχήµατα 
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Σχ. 3  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1.   

Μήνας Οκτώβριος

0

2

4

6

8

10

12

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 4  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.  
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Σχ. 5  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 6  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 7  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 8  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 9  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 10  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 11  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 12  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 13  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 14  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 15  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 16  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 17  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 18  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 19  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 20  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 21  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 22  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 23  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 24  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 25  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 26  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 27  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 28  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 29  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 30  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 31  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 32  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 33  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 34  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 35  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 36  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 37  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 38  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 39  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 40  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 41  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 42  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 



 34

Μήνας Μάρτιος

0

100

200

300

400

500

600

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 43  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 44  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 45  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 46  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 47  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 48  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 49  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 50  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 51  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 52  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 



 39

Μήνας Αύγουστος

0

2

4

6

8

10
12

14

16

18

20

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 53  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 54  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 55  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 56  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 57  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 58  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 59  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1.0. 
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Σχ. 60  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 61  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 62  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το ευµενές σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Παράρτηµα Β: Καµπύλες διάρκειας µέσου σεναρίου - Σχήµατα 
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Σχ. 63  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 64  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 65  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 

Μήνας Νοέµβριος

0

5

10

15

20

25

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 66  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 67  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 68  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 69  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 70  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 71  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 72  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 73  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 74  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 75  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 76  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 77  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 78  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 79  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 80  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 81  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 82  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 83  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 84  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 85  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 86  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 87  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 88  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 89  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 90  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 91  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.0 ως 1.0. 
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Σχ. 92  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1.0. 
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Σχ. 93  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 94  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 95  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 96  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 97  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 98  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 99  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο εισροών 
και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 100  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 101  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 102  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 103  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 104  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 105  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 106  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 107  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 108  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 109  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 

Μήνας Ιούνιος

0

2

4

6

8

10

12

14

0.50 0.55 0.60 0.65 0.70 0.75 0.80 0.85 0.90 0.95 1.00

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 110  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 111  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 112  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 113  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 114  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 115  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 116  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 117  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 118  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 



 72

 

Περίοδος Μαϊου - Σεπτεµβρίου

0

100

200

300

400

500

600

700

800

0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0

Ποσοστό του χρόνου

Π
αρ

οχ
ή 

(m
3 /s

)

 
Σχ. 119  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 120  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Σχ. 121  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0 ως 1. 
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Σχ. 122  Καµπύλη διάρκειας παροχής στη θέση Αλή Εφέντη για το µέσο σενάριο 
εισροών και ποσοστό χρόνου από 0.5 ως 1. 
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Παράρτηµα Γ: Καµπύλες διάρκειας ευµενούς σεναρίου - Πίνακες 

Πίν. 6  Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αλή Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα).  

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 1.0 1.1 6.2 6.2 6.1 1.2 9.9
0.99 1.2 1.4 7.8 8.0 7.0 15.7 11.0
0.98 1.3 2.1 8.5 8.8 8.0 16.9 12.2
0.97 1.4 2.8 8.8 9.2 9.3 19.1 15.2
0.96 1.5 3.0 9.4 10.1 10.2 22.6 18.9
0.95 1.7 3.4 9.7 10.7 12.0 25.3 20.8
0.94 2.0 3.5 9.9 11.8 21.4 26.6 21.9
0.93 2.1 4.0 10.3 12.0 22.4 27.8 23.0
0.92 2.3 4.1 10.4 12.8 23.0 29.3 24.0
0.91 2.5 4.4 10.7 13.5 24.2 31.1 25.0
0.90 2.8 4.8 11.2 14.0 25.6 32.8 26.4
0.89 3.0 5.2 11.5 15.0 26.5 33.9 27.1
0.88 3.1 5.6 11.7 15.3 27.5 35.3 27.7
0.87 3.1 6.1 11.9 15.7 28.8 36.0 28.3
0.86 3.4 6.1 12.8 16.1 29.8 37.4 28.8
0.85 3.7 6.2 13.3 16.9 30.8 38.0 29.3
0.84 3.7 6.2 13.9 17.5 32.5 38.6 29.9
0.83 3.7 6.5 14.6 18.4 33.3 39.6 30.7
0.82 3.7 6.8 15.1 19.6 33.9 40.5 31.1
0.81 3.7 7.0 15.9 20.2 34.5 41.4 32.1
0.80 3.9 7.0 16.7 21.2 35.0 41.8 32.7
0.79 4.1 7.5 17.1 22.0 35.8 42.6 33.3
0.78 4.1 7.9 17.8 23.4 36.5 43.8 33.9
0.77 4.1 8.0 18.5 24.9 37.1 45.0 34.6
0.76 4.1 8.3 19.1 25.6 38.6 45.0 35.2
0.75 4.3 8.5 20.1 26.4 39.6 45.0 35.3
0.74 4.4 8.7 20.9 26.6 40.3 46.2 35.6
0.73 4.4 9.0 21.9 27.2 40.7 47.5 36.4
0.72 4.4 9.1 22.9 27.9 42.5 48.1 36.8
0.71 4.5 9.4 24.1 28.1 43.3 48.8 37.7
0.70 4.5 9.6 25.2 29.4 44.1 50.0 38.1
0.69 4.7 10.0 26.8 30.0 45.0 51.1 39.1
0.68 4.8 10.7 27.9 31.3 46.2 51.3 39.6
0.67 4.8 10.8 29.3 32.1 46.8 53.0 40.7
0.66 4.8 11.1 30.2 33.3 48.1 53.8 42.2
0.65 5.1 11.3 32.7 34.6 48.8 55.5 43.2
0.64 5.2 11.7 33.6 35.8 49.4 57.3 43.9
0.63 5.2 11.7 35.2 36.5 50.0 58.2 44.7
0.62 5.2 12.0 36.8 37.0 51.3 59.0 45.0
0.61 5.5 12.1 37.5 37.5 52.1 59.4 45.0
0.60 5.5 12.2 38.1 38.1 53.6 60.0 46.6
0.59 5.6 12.6 39.4 38.6 55.0 61.3 47.5
0.58 5.7 12.8 39.7 39.5 55.4 62.2 48.2
0.57 6.0 13.0 41.9 40.7 57.5 62.4 49.1
0.56 6.1 13.3 42.4 41.3 58.2 63.5 49.8
0.55 6.2 13.9 43.5 42.3 59.5 64.4 50.5
0.54 6.2 14.3 44.7 43.2 60.5 65.6 51.2
0.53 6.2 14.6 45.7 44.7 62.2 66.6 51.3
0.52 6.5 14.7 47.5 45.5 63.0 68.3 51.7
0.51 6.5 15.2 48.7 47.4 64.4 68.8 52.5  
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Πίν. 7 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση Αλή 
Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 6.5 15.6 49.1 49.1 65.2 70.0 53.1
0.49 6.8 16.0 50.8 52.0 65.9 70.0 53.7
0.48 6.9 16.3 51.4 52.9 66.5 71.2 54.4
0.47 6.9 17.1 53.2 54.9 67.1 73.5 54.5
0.46 7.0 17.4 54.1 57.3 68.6 75.6 55.6
0.45 7.2 18.0 55.4 57.7 70.0 76.6 56.5
0.44 7.5 18.7 57.3 59.0 71.0 77.8 57.3
0.43 7.8 18.9 57.5 61.4 71.9 79.2 57.7
0.42 7.8 19.6 59.0 62.6 72.7 81.9 58.3
0.41 8.0 20.4 60.3 64.4 73.3 82.2 59.0
0.40 8.3 20.9 61.8 65.9 75.6 84.4 60.0
0.39 8.3 21.1 63.0 67.4 77.0 85.6 60.8
0.38 8.9 22.6 64.1 68.9 78.5 88.0 62.2
0.37 9.1 23.3 64.8 71.2 80.9 89.2 62.2
0.36 9.5 23.4 65.8 73.9 82.4 90.4 63.4
0.35 9.5 24.3 66.1 75.6 84.3 91.6 63.9
0.34 10.0 24.9 68.9 77.3 86.5 94.0 64.4
0.33 10.0 26.0 71.1 78.3 88.0 95.2 65.8
0.32 10.3 26.4 72.2 80.2 88.0 97.6 66.3
0.31 10.7 27.6 72.8 81.8 89.7 98.6 67.0
0.30 11.0 28.3 75.7 85.4 91.4 100.0 68.3
0.29 11.1 29.3 78.1 87.5 93.7 104.6 69.4
0.28 11.1 30.7 80.0 88.9 95.6 105.8 70.9
0.27 11.5 31.7 81.5 91.0 97.6 107.5 72.1
0.26 11.7 32.1 84.9 92.2 100.0 110.8 73.3
0.25 12.1 33.3 88.0 93.9 100.0 113.8 75.6
0.24 12.6 34.2 89.2 97.1 105.8 116.0 76.5
0.23 13.3 36.0 93.1 99.9 108.4 119.5 78.1
0.22 13.5 37.1 94.6 100.0 112.0 122.3 79.4
0.21 13.5 39.2 98.1 105.7 120.6 125.5 81.4
0.20 14.3 41.2 99.6 111.5 123.7 131.1 82.0
0.19 14.9 45.0 103.7 114.1 126.3 135.0 84.4
0.18 15.3 46.9 105.8 118.3 130.5 143.6 88.0
0.17 16.1 50.1 109.5 123.3 135.0 147.5 89.8
0.16 16.8 54.3 112.3 131.0 141.0 152.1 91.0
0.15 18.0 56.9 118.5 135.0 154.0 164.0 94.0
0.14 18.9 61.1 125.8 139.2 166.5 173.2 95.4
0.13 20.2 66.3 132.7 143.2 174.7 177.1 100.0
0.12 22.0 70.0 135.9 150.4 180.9 180.2 104.7
0.11 22.7 74.1 143.4 161.9 188.3 183.8 111.7
0.10 24.4 81.5 159.2 171.3 196.8 187.6 115.7
0.09 25.9 88.4 172.7 188.7 212.0 194.4 119.2
0.08 28.6 95.4 189.1 196.8 222.1 200.4 126.7
0.07 32.0 101.2 205.3 200.3 233.2 207.8 138.6
0.06 35.8 115.3 211.8 215.3 246.3 222.9 167.7
0.05 40.0 134.6 232.7 227.5 268.5 251.5 173.1
0.04 45.5 164.3 248.9 239.5 291.1 269.9 192.3
0.03 57.3 177.9 274.2 263.5 326.1 293.0 228.2
0.02 65.8 224.1 319.2 289.5 366.4 315.8 262.2
0.01 97.1 291.5 350.1 318.5 416.9 364.9 310.7
0.00 354.9 415.8 497.4 424.6 486.9 587.5 450.6  
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Πίν. 8 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση Αλή 
Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 7.0 2.5 1.4 0.8 0.8 1.0 0.8 0.8
0.99 7.9 3.1 1.5 0.9 0.9 1.7 0.9 1.2
0.98 8.2 3.1 1.7 0.9 0.9 2.8 1.2 1.7
0.97 8.5 3.6 1.9 0.9 1.1 3.5 1.5 2.1
0.96 8.8 3.7 2.2 1.1 1.1 4.0 1.7 2.4
0.95 8.9 3.8 2.5 1.1 1.5 4.4 2.0 2.6
0.94 9.4 4.1 2.6 1.3 1.7 4.7 2.2 2.9
0.93 9.8 4.4 2.6 1.4 1.7 5.2 2.4 3.1
0.92 10.0 4.5 2.6 1.4 1.7 5.9 2.5 3.1
0.91 10.3 4.8 2.9 1.5 1.9 6.2 2.6 3.4
0.90 10.6 5.2 2.9 1.7 2.1 6.5 2.6 3.6
0.89 11.1 5.2 2.9 1.9 2.1 7.0 2.8 3.7
0.88 12.0 5.5 2.9 2.0 2.3 7.8 2.9 3.7
0.87 12.2 5.7 3.0 2.0 2.3 8.3 3.0 4.0
0.86 12.8 5.9 3.1 2.0 2.5 8.9 3.1 4.1
0.85 13.4 6.0 3.1 2.2 2.5 9.4 3.1 4.4
0.84 13.9 6.1 3.1 2.2 2.6 10.0 3.1 4.5
0.83 14.0 6.1 3.1 2.4 2.6 10.5 3.4 4.8
0.82 14.6 6.2 3.2 2.4 2.6 11.0 3.4 4.9
0.81 15.1 6.5 3.3 2.4 2.8 11.7 3.4 5.2
0.80 15.2 6.5 3.4 2.4 2.8 12.0 3.7 5.3
0.79 15.7 6.8 3.4 2.5 2.9 12.6 3.7 5.6
0.78 16.2 6.8 3.4 2.5 3.0 13.3 3.7 5.9
0.77 16.9 6.9 3.4 2.6 3.1 14.0 3.7 6.1
0.76 17.1 7.0 3.7 2.6 3.1 14.7 3.8 6.2
0.75 17.1 7.1 3.7 2.6 3.1 15.7 4.0 6.5
0.74 17.4 7.3 3.7 2.8 3.1 16.7 4.1 6.8
0.73 17.7 7.5 3.7 2.9 3.3 17.4 4.2 7.0
0.72 18.1 7.7 3.7 3.0 3.3 18.5 4.4 7.2
0.71 18.2 7.8 3.7 3.0 3.4 19.6 4.4 7.5
0.70 18.9 7.9 4.0 3.0 3.4 21.0 4.4 7.9
0.69 18.9 8.0 4.1 3.1 3.4 22.0 4.6 8.2
0.68 19.0 8.3 4.1 3.1 3.6 23.3 4.8 8.5
0.67 19.1 8.5 4.4 3.1 3.7 24.5 4.8 8.9
0.66 19.6 8.9 4.4 3.3 3.7 25.6 5.0 9.1
0.65 19.6 8.9 4.4 3.4 3.7 26.5 5.2 9.5
0.64 20.0 8.9 4.6 3.4 3.7 27.5 5.2 10.0
0.63 20.4 9.1 4.8 3.4 3.7 28.4 5.2 10.3
0.62 20.4 9.1 4.8 3.4 3.7 29.3 5.4 10.7
0.61 20.9 9.5 4.9 3.6 3.7 30.7 5.6 11.1
0.60 21.2 9.5 5.2 3.7 4.0 32.0 5.7 11.7
0.59 22.1 9.6 5.2 3.7 4.0 33.3 5.9 12.0
0.58 22.6 10.0 5.2 3.7 4.0 34.0 6.0 12.6
0.57 23.2 10.1 5.2 3.7 4.0 35.2 6.1 13.3
0.56 23.8 10.1 5.2 3.7 4.1 36.2 6.1 14.0
0.55 24.2 10.6 5.2 3.7 4.1 37.0 6.4 14.6
0.54 24.8 10.7 5.5 3.7 4.2 38.0 6.5 15.3
0.53 25.2 10.7 5.6 4.0 4.3 39.1 6.6 16.2
0.52 26.3 11.1 5.7 4.0 4.3 39.9 6.8 17.1
0.51 27.0 11.1 5.7 4.1 4.4 41.3 6.9 17.8  
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Πίν. 9 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση Αλή 
Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου).  

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 27.9 11.7 5.9 4.2 4.4 42.6 7.0 18.9
0.49 28.6 11.7 6.1 4.3 4.4 43.8 7.2 19.6
0.48 29.2 12.0 6.1 4.4 4.4 45.0 7.4 20.4
0.47 30.0 12.0 6.1 4.4 4.4 46.1 7.5 21.5
0.46 30.6 12.2 6.2 4.4 4.5 47.5 7.8 22.9
0.45 31.7 12.4 6.3 4.6 4.7 48.7 8.0 24.2
0.44 32.4 12.6 6.6 4.6 4.8 49.9 8.1 25.6
0.43 33.0 12.8 6.6 4.7 4.8 51.3 8.4 26.6
0.42 33.3 12.9 6.8 4.7 4.8 52.5 8.7 28.0
0.41 33.7 13.3 6.8 4.8 4.9 53.8 8.9 29.3
0.40 33.9 13.4 6.9 4.8 5.0 55.0 9.0 30.9
0.39 34.6 13.5 7.0 4.9 5.2 57.3 9.3 32.4
0.38 35.1 14.0 7.1 5.0 5.2 58.2 9.5 33.9
0.37 35.8 14.4 7.2 5.2 5.2 59.4 9.6 35.1
0.36 36.5 14.6 7.4 5.2 5.2 60.6 10.0 36.4
0.35 37.0 14.6 7.5 5.2 5.2 62.2 10.1 37.5
0.34 37.9 15.2 7.6 5.3 5.5 63.8 10.6 39.0
0.33 38.3 15.3 7.7 5.4 5.6 64.9 10.7 40.6
0.32 39.6 15.8 7.8 5.4 5.9 65.9 11.1 42.1
0.31 40.1 16.2 8.0 5.6 6.0 67.4 11.7 43.8
0.30 40.7 16.3 8.0 5.6 6.1 69.3 12.1 45.0
0.29 41.4 16.6 8.2 5.7 6.1 71.0 12.6 46.8
0.28 42.2 17.1 8.3 5.7 6.2 72.7 12.9 48.8
0.27 43.2 17.3 8.5 5.7 6.4 75.6 13.5 50.6
0.26 43.5 17.6 8.7 5.9 6.5 77.2 14.3 52.3
0.25 44.5 18.0 8.7 6.0 6.5 79.4 14.7 54.4
0.24 45.0 18.1 8.9 6.1 6.5 81.9 15.7 56.8
0.23 45.1 18.3 8.9 6.1 6.5 84.4 16.3 58.4
0.22 46.3 18.9 9.1 6.2 6.8 88.0 17.1 60.5
0.21 48.4 19.2 9.1 6.4 6.9 89.2 17.7 62.5
0.20 48.8 19.8 9.4 6.5 7.0 91.6 18.2 64.8
0.19 50.1 20.2 9.5 6.6 7.2 94.0 19.1 66.8
0.18 51.0 20.9 9.6 6.9 7.4 97.6 19.6 70.0
0.17 51.5 22.1 10.0 6.9 7.5 100.0 20.4 72.4
0.16 52.5 22.4 10.1 7.0 7.8 104.9 21.7 76.0
0.15 54.4 23.2 10.1 7.2 8.1 108.8 23.2 79.4
0.14 55.0 23.5 10.3 7.2 8.9 114.3 24.6 83.2
0.13 57.2 24.9 10.7 7.3 9.5 119.7 26.4 88.0
0.12 58.3 26.2 10.7 7.5 9.5 127.2 28.6 91.0
0.11 60.0 26.9 10.7 7.8 9.5 134.8 31.3 95.2
0.10 61.6 27.9 11.3 7.8 10.0 143.5 33.4 100.0
0.09 64.1 29.8 11.9 8.0 10.2 156.7 35.1 107.5
0.08 66.4 32.4 12.2 8.3 10.7 171.3 37.6 116.3
0.07 70.0 33.3 12.5 8.5 11.1 182.7 40.6 128.3
0.06 75.6 34.4 13.0 8.9 11.7 194.8 43.4 141.2
0.05 78.3 35.5 13.9 9.3 12.5 209.4 46.3 165.5
0.04 84.0 38.2 16.3 9.5 14.1 231.0 50.9 184.9
0.03 87.5 42.8 18.9 10.1 15.2 254.4 55.6 208.1
0.02 90.5 45.6 20.2 12.0 19.5 294.2 64.0 244.8
0.01 101.0 50.1 22.1 13.6 27.5 337.5 81.9 306.1
0.00 745.3 141.8 60.6 18.9 101.7 587.5 745.3 745.3  
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Πίν. 10 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 2.5 3.4 10.3 13.8 13.7 13.1 7.8
0.99 2.7 3.7 11.7 14.5 14.1 14.6 8.4
0.98 2.7 3.7 13.1 15.2 14.9 15.7 9.0
0.97 2.9 4.3 13.9 16.2 16.2 17.0 10.3
0.96 3.6 4.3 15.4 16.5 18.3 17.0 11.7
0.95 4.3 5.3 16.2 17.5 20.6 17.9 12.4
0.94 4.3 7.2 17.0 17.9 22.0 18.7 13.6
0.93 4.7 7.2 17.6 18.2 22.6 19.6 19.7
0.92 4.7 7.8 17.9 18.6 22.7 20.6 20.8
0.91 4.7 8.4 18.2 19.7 24.6 40.8 21.7
0.90 4.7 9.6 18.7 21.7 26.5 44.9 23.7
0.89 4.7 9.9 19.1 23.1 27.7 46.1 27.1
0.88 4.9 10.3 19.6 23.6 29.4 47.7 27.7
0.87 5.1 10.3 19.6 24.6 31.1 48.0 30.0
0.86 5.6 10.3 20.5 24.9 32.8 49.3 32.6
0.85 6.1 10.6 20.6 26.3 34.3 50.9 35.3
0.84 6.1 10.6 20.6 26.5 35.9 51.3 37.5
0.83 6.5 11.0 21.1 27.7 37.5 52.6 43.0
0.82 6.6 11.0 21.8 27.9 38.7 52.9 44.6
0.81 6.6 11.3 21.9 29.7 40.4 53.7 47.7
0.80 7.0 11.6 21.9 29.9 44.5 54.4 47.7
0.79 7.0 12.4 22.5 30.9 46.4 56.2 50.7
0.78 7.0 13.1 23.6 31.2 47.1 56.2 52.9
0.77 7.0 13.5 24.8 31.2 48.3 58.8 56.1
0.76 7.2 13.8 24.9 32.4 50.4 60.0 58.9
0.75 7.2 14.2 25.5 32.7 56.1 62.0 61.8
0.74 7.6 14.6 25.6 33.2 58.0 62.7 64.4
0.73 7.6 15.4 26.5 35.1 62.5 64.6 67.3
0.72 7.6 16.5 27.0 35.9 64.1 68.5 68.8
0.71 7.6 17.3 27.0 36.1 65.9 69.9 68.8
0.70 7.8 17.4 27.0 38.0 67.9 70.2 69.1
0.69 7.8 17.9 27.9 40.3 67.9 71.3 70.0
0.68 8.1 18.0 28.5 42.5 70.1 71.9 71.3
0.67 8.1 18.2 28.5 44.5 72.9 71.9 73.3
0.66 8.3 18.7 28.8 44.5 75.8 73.9 74.9
0.65 8.7 19.1 30.0 46.1 76.8 73.9 76.6
0.64 8.7 19.6 31.4 46.4 79.4 75.8 78.3
0.63 9.0 19.6 32.5 48.3 81.9 79.4 79.8
0.62 9.0 19.6 35.8 50.0 85.1 79.4 81.7
0.61 9.0 20.4 37.3 50.2 85.7 81.8 81.8
0.60 9.0 20.8 38.9 50.2 88.2 82.3 83.3
0.59 9.3 21.6 40.3 50.9 89.7 83.9 83.7
0.58 9.4 21.9 42.3 52.1 93.7 85.7 84.2
0.57 9.6 21.9 43.2 52.1 97.6 88.7 85.7
0.56 10.2 22.0 46.1 52.6 100.5 89.7 87.1
0.55 10.3 22.7 47.7 55.1 103.8 91.3 87.8
0.54 10.3 22.7 51.2 56.1 107.5 93.5 89.7
0.53 10.6 23.4 52.6 56.8 110.0 94.8 90.9
0.52 10.6 24.3 58.1 60.8 110.2 95.8 91.7
0.51 11.3 24.9 61.9 62.0 112.1 101.4 93.2  
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Πίν. 11 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 11.3 25.8 64.2 62.1 114.2 103.8 94.9
0.49 11.3 26.2 68.4 65.9 116.3 105.8 95.3
0.48 11.4 26.6 69.9 68.4 117.9 106.1 101.0
0.47 11.4 27.2 71.3 73.6 122.8 107.9 102.3
0.46 11.4 27.7 73.3 76.1 125.0 110.0 103.8
0.45 11.4 28.6 74.9 79.4 127.5 110.0 104.0
0.44 11.7 29.9 75.0 83.1 131.3 110.3 105.9
0.43 12.0 30.0 76.6 85.5 134.8 113.2 107.1
0.42 12.0 31.3 78.9 88.1 136.3 114.2 107.9
0.41 12.5 32.0 80.9 93.4 137.1 116.3 110.0
0.40 12.6 32.8 82.9 101.4 139.6 119.6 111.0
0.39 12.9 34.4 84.0 105.9 141.2 124.6 112.2
0.38 13.3 35.0 87.7 107.1 144.7 127.6 114.2
0.37 13.3 35.1 90.0 108.0 146.8 129.6 116.3
0.36 13.7 36.0 93.3 110.9 150.2 131.9 119.3
0.35 14.0 36.2 95.4 116.6 151.5 138.8 120.4
0.34 14.0 36.2 98.6 119.8 154.4 140.6 124.1
0.33 14.4 36.2 103.9 121.8 156.3 146.2 128.7
0.32 15.3 37.3 108.7 126.9 163.1 148.5 130.4
0.31 15.8 37.8 110.2 130.7 165.4 150.5 130.7
0.30 16.1 38.2 112.9 134.1 166.0 154.4 132.3
0.29 17.3 39.3 114.2 135.3 170.2 156.3 134.7
0.28 17.9 40.3 116.3 141.2 170.8 158.9 136.2
0.27 18.1 42.4 120.4 147.6 173.3 165.1 136.8
0.26 18.7 43.1 122.4 149.1 173.5 168.0 140.6
0.25 19.7 44.1 124.6 151.9 176.4 172.3 141.2
0.24 20.6 44.8 130.5 154.4 176.5 174.9 144.2
0.23 20.9 45.8 135.5 155.2 177.0 176.5 146.2
0.22 21.0 46.4 138.5 156.3 179.5 178.4 147.1
0.21 21.6 49.0 143.9 165.4 182.5 179.6 150.5
0.20 22.4 51.0 145.9 168.7 184.0 183.7 152.7
0.19 26.0 52.0 149.8 171.9 187.0 185.7 154.4
0.18 27.0 56.5 151.3 175.3 192.1 190.7 156.3
0.17 27.9 58.2 156.3 176.5 199.1 196.4 163.3
0.16 29.3 61.5 157.3 181.9 201.4 200.0 165.9
0.15 32.7 63.1 165.4 186.3 208.2 201.8 167.6
0.14 34.0 66.4 168.7 191.7 225.8 209.6 170.2
0.13 34.8 72.3 173.5 199.6 234.5 214.6 177.2
0.12 35.9 75.7 176.5 202.1 243.7 222.1 180.1
0.11 36.4 81.7 179.5 211.8 259.6 230.8 187.0
0.10 38.2 97.7 184.0 218.8 280.6 240.3 193.8
0.09 40.0 104.4 191.1 225.9 287.3 244.7 205.5
0.08 42.2 119.2 213.7 233.0 295.2 260.3 227.8
0.07 44.3 127.4 223.2 253.6 301.5 278.4 244.1
0.06 48.7 132.4 229.1 267.2 333.8 293.8 257.0
0.05 56.6 155.4 239.7 290.1 356.9 312.8 285.0
0.04 63.7 184.7 270.7 310.4 365.6 324.4 323.5
0.03 74.7 213.5 313.5 340.8 426.8 342.7 338.7
0.02 95.5 248.5 342.0 378.5 457.6 490.0 361.5
0.01 153.8 320.7 410.9 458.3 535.9 556.3 385.4
0.00 444.1 402.1 755.0 643.6 833.6 819.6 747.7  
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Πίν. 12 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 5.1 2.1 1.8 0.0 0.0 2.5 0.0 0.0
0.99 5.1 2.5 1.9 0.5 0.0 4.2 0.7 1.7
0.98 5.6 2.8 2.1 0.7 0.3 4.7 1.5 2.5
0.97 6.1 3.6 2.8 1.3 0.7 6.1 1.8 2.9
0.96 6.1 4.7 3.5 1.5 0.9 7.0 2.2 4.3
0.95 6.6 5.1 4.2 1.5 1.1 7.6 2.5 4.7
0.94 6.6 5.3 4.3 1.7 1.6 8.1 2.8 4.7
0.93 8.4 6.1 4.3 1.8 2.2 9.0 3.5 5.1
0.92 9.6 6.2 4.6 1.8 2.4 9.6 4.3 5.1
0.91 10.3 6.6 4.7 1.9 2.5 10.3 4.7 5.6
0.90 11.0 7.2 4.7 2.0 2.5 11.0 4.7 6.1
0.89 11.1 7.6 4.7 2.3 2.7 11.4 4.7 6.1
0.88 12.7 8.0 5.1 2.5 2.7 11.7 5.1 6.1
0.87 14.0 8.4 5.1 2.8 3.1 12.6 5.1 6.6
0.86 15.4 8.7 5.1 3.1 3.8 13.7 5.1 7.0
0.85 16.3 9.0 5.1 3.5 4.5 14.2 5.1 7.2
0.84 17.1 9.6 5.1 4.7 4.7 15.1 5.6 7.6
0.83 17.4 9.6 5.1 4.7 4.7 16.2 5.6 7.6
0.82 18.2 10.3 5.5 4.7 4.7 17.0 5.6 7.8
0.81 19.1 10.3 5.6 4.7 4.7 17.9 5.6 8.1
0.80 19.9 10.3 5.6 4.7 4.7 18.2 6.1 8.7
0.79 20.8 10.5 5.6 5.1 4.8 18.9 6.1 9.0
0.78 21.2 11.0 5.6 5.1 5.1 19.6 6.1 9.3
0.77 21.7 11.0 6.1 5.1 5.1 20.6 6.1 9.6
0.76 21.7 11.2 6.1 5.1 5.1 20.8 6.1 10.3
0.75 22.2 11.6 6.1 5.4 5.1 21.7 6.6 10.3
0.74 22.7 11.7 6.6 5.6 5.1 22.4 6.6 10.6
0.73 23.6 11.7 6.6 5.6 5.1 23.4 6.9 11.3
0.72 23.7 11.8 6.6 5.6 5.6 24.6 7.2 11.4
0.71 24.8 12.0 6.6 5.6 5.6 25.6 7.2 11.6
0.70 25.8 12.4 6.6 5.6 5.6 26.6 7.6 11.7
0.69 27.5 12.4 7.0 5.6 5.6 27.2 7.6 12.0
0.68 28.3 12.7 7.0 6.1 5.6 28.5 7.6 12.5
0.67 28.6 13.1 7.2 6.1 6.1 29.9 7.8 13.1
0.66 29.3 13.1 7.2 6.1 6.1 31.2 7.8 13.8
0.65 30.0 13.5 7.3 6.1 6.1 32.5 8.1 14.4
0.64 31.0 13.8 7.5 6.1 6.1 34.1 8.1 15.0
0.63 31.2 14.4 7.7 6.1 6.1 35.9 8.4 16.2
0.62 32.0 14.6 7.8 6.1 6.1 36.2 8.7 17.0
0.61 32.5 14.9 7.8 6.1 6.1 37.5 9.0 17.4
0.60 32.8 15.2 8.1 6.1 6.1 40.0 9.3 17.9
0.59 33.9 15.6 8.1 6.1 6.6 41.7 9.3 18.7
0.58 34.3 15.8 8.7 6.1 6.6 44.1 9.3 19.5
0.57 34.9 16.2 8.7 6.6 6.6 45.8 9.6 19.9
0.56 35.9 16.2 9.0 6.6 6.6 46.7 10.0 20.6
0.55 36.0 16.6 9.0 7.2 7.0 48.3 10.3 21.0
0.54 36.2 16.6 9.3 7.2 7.0 50.2 10.3 21.9
0.53 37.3 16.6 9.3 7.6 7.0 51.7 10.6 22.4
0.52 37.5 16.9 9.3 7.6 7.2 53.0 11.0 23.4
0.51 40.0 17.3 9.6 7.6 7.4 56.2 11.3 23.9  
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Πίν. 13 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 40.8 17.4 10.0 7.8 7.6 58.2 11.4 24.9
0.49 41.8 17.6 10.0 7.8 7.6 62.0 11.4 26.0
0.48 43.1 17.9 10.0 7.8 7.6 64.0 11.6 27.0
0.47 43.4 17.9 10.1 7.8 7.6 66.5 11.6 28.0
0.46 44.5 18.2 10.3 8.1 7.6 68.8 11.7 28.9
0.45 44.9 18.2 10.3 8.1 7.6 71.1 11.8 31.0
0.44 46.1 18.2 10.6 8.1 7.6 72.0 12.0 32.4
0.43 46.4 18.7 10.6 8.1 7.6 74.9 12.4 34.2
0.42 47.7 18.7 11.0 8.1 7.7 76.6 12.6 35.9
0.41 48.0 19.0 11.3 8.1 7.8 79.4 13.1 36.3
0.40 51.5 19.4 11.3 8.1 8.1 81.8 13.6 39.0
0.39 52.5 19.9 11.3 8.2 8.1 83.7 13.9 41.7
0.38 53.5 20.3 11.4 8.4 8.7 86.9 14.6 44.5
0.37 54.9 20.6 11.4 8.5 9.0 89.4 15.4 46.1
0.36 56.2 20.8 11.4 8.7 9.3 91.7 16.2 47.8
0.35 58.6 21.6 11.6 8.7 9.3 95.3 16.6 50.9
0.34 61.8 21.9 11.7 9.0 10.2 100.8 17.4 52.6
0.33 63.6 22.4 11.8 9.1 10.3 103.8 17.9 56.1
0.32 64.0 22.7 11.8 9.3 10.3 106.0 18.2 59.5
0.31 65.4 23.1 11.9 9.3 10.3 110.0 19.1 62.3
0.30 65.9 23.5 12.1 9.3 10.4 110.3 19.6 65.9
0.29 66.8 23.7 12.4 9.3 11.0 114.2 20.6 68.8
0.28 67.5 24.0 12.5 9.3 11.0 116.3 21.0 71.3
0.27 68.1 25.5 12.5 9.3 11.4 120.4 21.6 73.9
0.26 68.8 25.5 12.6 9.3 11.4 124.6 22.4 76.6
0.25 69.1 25.9 12.7 9.6 11.4 129.8 22.4 80.0
0.24 70.5 26.0 13.0 10.3 11.6 132.3 22.7 83.7
0.23 72.5 27.0 13.4 10.3 11.6 136.2 23.7 87.7
0.22 73.0 27.1 13.6 10.8 11.6 140.8 23.9 91.2
0.21 73.8 27.8 13.7 11.3 11.6 144.7 25.5 95.7
0.20 74.5 28.5 13.8 11.3 11.7 148.6 26.0 103.8
0.19 75.5 28.5 14.4 11.5 11.8 151.9 27.7 107.9
0.18 75.8 28.9 14.9 11.6 12.0 155.3 28.6 110.3
0.17 78.5 30.0 15.3 11.6 12.1 158.5 30.0 116.3
0.16 79.9 32.1 16.6 11.6 12.4 165.6 32.3 121.3
0.15 81.8 32.8 18.7 11.6 12.6 170.2 34.3 128.3
0.14 83.7 34.3 19.6 11.6 13.5 174.4 36.0 134.7
0.13 85.7 35.3 19.6 12.2 14.9 176.5 38.8 140.8
0.12 88.7 37.3 20.4 13.1 16.4 181.1 42.6 147.8
0.11 89.7 40.4 20.6 13.8 18.0 187.0 46.1 154.3
0.10 95.0 44.8 21.0 15.2 19.7 194.9 50.3 157.9
0.09 99.0 49.6 21.0 17.0 22.4 203.6 54.8 168.7
0.08 107.9 51.3 21.6 17.9 22.4 218.6 62.0 176.5
0.07 113.9 54.4 22.4 20.8 22.4 230.0 67.3 182.5
0.06 120.2 58.2 22.6 21.0 22.4 244.8 71.1 193.4
0.05 122.5 74.9 23.9 22.3 23.9 270.9 74.9 211.4
0.04 130.4 87.5 24.7 22.4 23.9 296.3 81.8 232.4
0.03 147.9 110.9 26.0 22.4 23.9 324.2 92.0 265.5
0.02 154.3 122.9 28.5 23.9 25.5 361.4 114.7 314.6
0.01 226.9 171.8 31.4 25.5 30.7 456.6 137.7 375.7
0.00 494.2 230.0 50.2 28.5 154.3 833.6 494.2 833.6  
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Παράρτηµα ∆: Καµπύλες διάρκειας µέσου σεναρίου - Πίνακες 

Πίν. 14 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αλή Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα).  

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 0.0 0.0 6.2 6.2 5.8 1.2 5.4
0.99 0.0 0.0 8.3 7.0 6.2 12.8 8.4
0.98 0.0 1.3 8.8 7.6 6.2 13.4 10.4
0.97 0.6 2.3 9.4 8.0 6.7 14.6 11.1
0.96 1.2 3.0 9.9 8.5 7.6 15.8 12.2
0.95 1.4 3.4 10.0 9.1 9.0 16.9 12.5
0.94 1.5 3.7 10.3 9.9 10.4 18.5 14.0
0.93 1.7 4.1 10.4 10.7 15.2 19.4 15.4
0.92 2.1 4.4 10.9 12.0 16.6 22.8 17.2
0.91 2.3 4.8 11.1 12.2 18.6 23.3 20.1
0.90 2.6 5.6 11.6 13.4 19.2 24.8 21.1
0.89 3.0 6.1 11.6 14.0 20.9 25.7 22.1
0.88 3.1 6.1 11.7 14.3 21.5 26.6 22.8
0.87 3.3 6.2 12.0 15.1 22.1 27.2 23.9
0.86 3.7 6.5 12.8 15.7 22.8 28.4 24.5
0.85 3.7 7.0 12.8 15.8 22.9 29.8 25.2
0.84 3.7 7.0 13.9 16.2 23.8 30.9 26.0
0.83 3.7 7.5 14.5 16.9 24.2 31.6 26.6
0.82 4.0 8.0 15.1 17.4 25.2 33.3 26.8
0.81 4.1 8.2 15.8 18.3 26.1 35.1 27.6
0.80 4.1 8.5 16.0 19.0 26.7 36.1 27.9
0.79 4.2 8.5 16.7 19.6 27.4 37.5 28.6
0.78 4.3 9.0 17.1 20.2 28.6 38.2 29.3
0.77 4.4 9.1 17.7 20.6 29.3 39.6 29.4
0.76 4.4 9.5 18.1 20.9 30.8 40.7 30.5
0.75 4.5 9.7 18.9 21.3 32.7 41.6 30.8
0.74 4.7 10.4 19.2 22.0 33.8 42.6 31.6
0.73 4.8 10.7 19.9 22.7 34.4 43.8 32.7
0.72 4.8 11.1 20.4 23.4 35.0 45.0 33.3
0.71 4.8 11.1 21.4 23.7 35.9 45.0 33.8
0.70 5.0 11.2 22.1 24.6 36.8 46.1 34.5
0.69 5.2 11.6 22.9 25.2 38.0 47.4 35.2
0.68 5.2 11.7 23.6 25.3 39.6 48.1 35.3
0.67 5.4 12.0 24.2 25.9 40.6 49.0 35.6
0.66 5.5 12.0 25.2 26.4 41.2 50.0 36.1
0.65 5.6 12.2 26.2 26.8 43.2 51.2 36.8
0.64 5.8 12.2 26.7 27.2 44.0 51.6 37.4
0.63 6.1 12.7 27.2 27.9 45.0 53.7 38.1
0.62 6.2 12.9 28.1 28.2 46.1 54.4 39.1
0.61 6.2 13.0 28.7 29.4 47.3 56.7 39.6
0.60 6.2 13.4 29.7 30.2 48.1 57.8 40.6
0.59 6.5 14.0 32.0 31.2 49.0 58.4 42.1
0.58 6.5 14.6 33.7 32.2 49.6 59.4 43.2
0.57 6.7 14.6 35.1 33.5 51.3 60.0 44.0
0.56 6.9 15.2 36.1 34.1 52.2 61.1 45.0
0.55 7.0 15.2 37.0 35.3 53.7 62.2 45.0
0.54 7.2 15.3 38.0 36.4 55.0 62.5 46.0
0.53 7.5 15.8 39.4 37.0 55.9 64.1 47.3
0.52 7.6 16.0 40.5 37.5 57.7 64.6 48.2
0.51 7.6 16.5 41.6 38.1 59.0 66.3 49.1  
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Πίν. 15 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αλή Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 7.75 17.1 42.37 38.61 60.49 67.941 49.895
0.49 8.0 17.5 43.2 40.3 61.4 68.9 51.0
0.48 8.1 18.0 44.7 40.8 62.4 69.4 51.3
0.47 8.3 18.9 45.8 42.2 64.1 70.0 51.9
0.46 8.5 19.1 46.3 43.3 65.2 70.8 52.5
0.45 8.9 19.6 48.0 45.0 65.9 71.4 53.7
0.44 9.0 20.4 48.9 46.4 66.8 72.5 54.4
0.43 9.0 20.9 50.3 48.7 68.1 73.7 55.0
0.42 9.2 21.4 51.3 51.6 68.7 73.9 56.2
0.41 9.5 22.1 52.8 53.1 70.0 76.0 57.3
0.40 9.6 23.2 53.7 54.7 71.0 76.6 57.8
0.39 10.0 23.3 54.4 57.3 71.9 77.5 58.4
0.38 10.1 23.7 55.1 58.4 72.7 79.3 59.6
0.37 10.7 24.4 56.9 61.4 73.5 80.3 61.0
0.36 11.0 24.9 57.7 63.7 75.8 81.9 62.2
0.35 11.1 25.2 59.5 65.6 77.4 84.1 62.5
0.34 11.2 26.4 61.0 67.2 78.2 85.3 63.8
0.33 11.7 27.1 62.3 69.6 80.8 87.4 64.4
0.32 12.0 27.9 63.9 71.1 82.6 88.8 65.9
0.31 12.6 29.1 64.9 73.7 84.4 91.0 66.6
0.30 12.8 29.4 65.9 75.2 86.7 92.4 68.0
0.29 13.5 30.7 68.4 77.5 88.0 94.3 69.1
0.28 13.5 31.7 71.0 79.4 89.2 96.4 70.0
0.27 13.7 32.6 72.2 80.7 90.5 98.2 71.6
0.26 14.1 33.5 73.5 84.9 92.3 100.0 73.2
0.25 14.1 34.6 76.0 88.0 95.2 103.1 74.1
0.24 14.5 35.9 78.7 90.4 98.0 105.8 76.0
0.23 14.6 36.9 80.0 91.9 100.0 107.5 77.0
0.22 15.2 38.8 82.6 93.4 102.9 111.6 79.2
0.21 15.6 40.5 86.6 96.5 108.1 114.3 80.3
0.20 16.2 43.1 89.1 99.9 111.8 118.7 81.9
0.19 17.1 45.3 93.3 101.8 119.3 122.5 83.8
0.18 18.2 47.2 95.7 107.5 123.8 128.3 86.8
0.17 18.9 49.8 98.6 113.0 127.5 132.9 89.8
0.16 19.6 51.4 103.4 116.7 133.4 142.1 91.2
0.15 21.4 55.2 105.7 122.9 139.0 147.7 94.0
0.14 21.8 57.6 110.3 131.0 150.9 157.3 97.8
0.13 21.8 62.1 114.6 135.0 163.9 168.1 103.0
0.12 22.3 67.5 123.0 139.8 174.6 176.9 108.6
0.11 22.7 70.8 131.2 147.0 183.0 180.9 115.3
0.10 23.2 73.6 134.9 155.3 190.2 184.9 119.7
0.09 24.7 78.9 143.2 170.7 201.1 192.6 131.4
0.08 25.7 82.9 162.2 188.0 217.9 200.2 142.4
0.07 27.3 94.0 178.2 197.1 229.1 208.0 164.6
0.06 31.4 98.8 202.4 208.4 240.6 218.7 177.5
0.05 35.0 109.5 211.2 223.0 259.3 249.5 188.6
0.04 40.2 134.6 237.1 231.9 279.7 273.1 214.8
0.03 47.0 171.0 259.5 260.3 303.0 295.8 248.2
0.02 59.0 194.3 295.0 282.7 333.9 322.2 285.1
0.01 84.2 266.3 341.4 318.4 412.8 369.8 330.8
0.00 354.9 415.8 497.4 432.4 486.9 587.5 450.6  
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Πίν. 16 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αλή Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 3.3 2.4 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
0.99 4.4 2.9 1.5 0.0 0.0 1.3 0.0 0.8
0.98 6.2 3.1 1.7 0.0 0.0 2.6 0.9 1.4
0.97 7.6 3.4 1.9 0.0 0.0 3.7 1.3 1.9
0.96 8.0 3.7 2.2 0.9 0.9 4.1 1.5 2.3
0.95 8.4 3.8 2.4 0.9 0.9 4.5 1.9 2.6
0.94 8.5 4.1 2.6 1.0 1.1 5.2 2.0 2.9
0.93 8.9 4.4 2.6 1.1 1.4 5.9 2.2 3.1
0.92 9.1 4.7 2.7 1.2 1.7 6.2 2.4 3.3
0.91 9.7 5.1 2.9 1.3 1.7 6.7 2.6 3.5
0.90 10.0 5.2 2.9 1.4 1.9 7.2 2.6 3.7
0.89 10.4 5.4 2.9 1.5 1.9 7.8 2.9 3.8
0.88 11.0 5.4 3.0 1.6 2.1 8.3 3.0 4.1
0.87 11.1 5.7 3.1 1.8 2.3 8.9 3.0 4.4
0.86 11.6 5.9 3.1 1.9 2.4 9.4 3.1 4.5
0.85 12.1 6.0 3.1 1.9 2.5 10.0 3.1 4.8
0.84 12.3 6.1 3.2 2.0 2.6 10.5 3.4 5.0
0.83 13.0 6.2 3.3 2.0 2.6 11.0 3.4 5.2
0.82 13.5 6.5 3.4 2.2 2.7 11.4 3.6 5.5
0.81 14.0 6.6 3.4 2.2 2.8 11.9 3.7 5.7
0.80 14.5 6.8 3.5 2.4 2.9 12.2 3.7 6.1
0.79 15.2 6.9 3.6 2.4 3.0 12.8 3.7 6.2
0.78 15.3 7.0 3.7 2.4 3.0 13.5 3.9 6.5
0.77 15.8 7.3 3.7 2.5 3.1 14.0 4.0 6.8
0.76 16.6 7.5 3.7 2.6 3.1 14.6 4.1 7.0
0.75 17.1 7.6 3.7 2.6 3.1 15.2 4.3 7.4
0.74 17.1 7.8 3.8 2.7 3.3 15.8 4.4 7.7
0.73 17.4 7.8 4.1 2.9 3.3 16.5 4.5 8.0
0.72 17.8 8.0 4.1 3.0 3.4 17.1 4.7 8.2
0.71 18.1 8.3 4.3 3.0 3.4 18.3 4.8 8.5
0.70 18.5 8.7 4.4 3.1 3.5 19.1 5.0 8.9
0.69 18.9 8.9 4.4 3.1 3.7 19.9 5.2 9.1
0.68 19.0 8.9 4.8 3.1 3.7 20.8 5.2 9.5
0.67 19.1 9.1 4.8 3.3 3.7 21.7 5.3 9.9
0.66 19.6 9.5 5.0 3.4 3.7 22.1 5.4 10.1
0.65 19.8 9.5 5.2 3.4 3.7 22.9 5.6 10.7
0.64 20.2 9.6 5.2 3.4 3.7 23.5 5.7 11.1
0.63 20.4 10.0 5.2 3.6 4.0 24.4 5.9 11.6
0.62 20.9 10.1 5.2 3.7 4.0 25.2 6.1 11.9
0.61 21.4 10.2 5.4 3.7 4.0 25.8 6.1 12.2
0.60 22.1 10.6 5.5 3.7 4.1 26.6 6.4 12.8
0.59 22.7 10.7 5.6 3.7 4.1 27.2 6.5 13.5
0.58 22.9 11.0 5.7 3.7 4.2 28.0 6.7 14.0
0.57 23.4 11.1 5.7 4.0 4.3 29.1 6.9 14.6
0.56 24.0 11.3 6.0 4.0 4.4 30.0 7.0 15.2
0.55 24.4 11.6 6.1 4.1 4.4 31.2 7.2 15.8
0.54 25.1 11.7 6.1 4.3 4.4 32.4 7.4 16.6
0.53 25.2 12.0 6.2 4.3 4.4 33.8 7.6 17.4
0.52 26.0 12.0 6.5 4.4 4.5 34.7 7.8 18.2
0.51 26.4 12.2 6.6 4.4 4.7 35.6 8.0 19.0  
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Πίν. 17 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αλή Εφέντη για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου).  

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 27.6 12.6 6.7 4.5 4.8 36.8 8.0 19.6
0.49 28.2 12.8 6.8 4.6 4.8 37.7 8.2 20.6
0.48 28.6 12.9 6.9 4.7 4.8 39.0 8.4 21.4
0.47 29.5 13.3 7.0 4.7 5.0 40.1 8.7 22.1
0.46 30.2 13.4 7.1 4.8 5.2 41.4 8.9 22.8
0.45 30.8 13.7 7.2 4.9 5.2 42.7 9.0 23.4
0.44 32.1 14.0 7.4 5.0 5.2 44.5 9.1 24.2
0.43 32.7 14.2 7.5 5.0 5.2 45.0 9.5 25.2
0.42 33.3 14.5 7.7 5.2 5.4 46.5 9.6 25.8
0.41 33.4 14.6 7.7 5.2 5.6 48.2 10.0 26.7
0.40 33.9 14.7 7.9 5.3 5.9 49.6 10.1 27.7
0.39 34.5 15.2 8.0 5.4 6.0 51.2 10.5 28.6
0.38 35.2 15.2 8.0 5.4 6.1 52.5 10.7 30.0
0.37 35.8 15.8 8.3 5.6 6.1 53.8 11.1 31.4
0.36 36.4 15.9 8.3 5.6 6.4 55.4 11.6 32.9
0.35 37.2 16.2 8.5 5.7 6.5 57.3 12.0 34.0
0.34 37.8 16.5 8.5 5.7 6.5 58.4 12.3 35.3
0.33 38.6 17.1 8.7 5.8 6.5 60.0 12.8 36.5
0.32 39.6 17.1 8.7 5.9 6.8 62.2 13.5 38.0
0.31 40.6 17.4 8.9 6.0 6.9 63.5 14.1 39.6
0.30 41.3 17.9 8.9 6.1 7.1 65.0 14.6 41.2
0.29 42.2 18.1 9.1 6.2 7.3 66.5 15.3 43.2
0.28 43.2 18.4 9.1 6.4 7.5 68.6 16.2 45.0
0.27 43.7 19.0 9.4 6.5 7.8 70.0 17.1 46.2
0.26 45.0 19.6 9.5 6.6 8.0 71.4 17.6 48.7
0.25 45.0 20.1 9.6 6.7 8.0 73.3 18.2 50.6
0.24 45.8 20.4 9.9 6.9 8.0 75.6 18.9 52.5
0.23 46.8 21.2 10.1 7.0 8.2 77.1 19.6 54.8
0.22 48.7 22.2 10.1 7.1 8.5 79.4 20.4 57.3
0.21 50.0 23.2 10.1 7.2 8.8 81.9 21.0 59.4
0.20 51.3 23.7 10.5 7.3 9.0 84.4 22.2 61.9
0.19 52.4 24.2 10.7 7.5 9.0 88.0 22.8 64.1
0.18 54.4 24.5 10.7 7.6 9.5 90.4 23.3 66.3
0.17 55.2 25.2 11.0 7.8 9.5 93.5 24.2 69.0
0.16 57.3 26.2 11.2 8.0 9.7 96.5 25.2 71.2
0.15 59.4 27.0 11.7 8.0 10.0 100.0 26.0 73.7
0.14 60.5 27.6 12.2 8.1 10.3 104.6 27.5 77.2
0.13 61.7 28.4 12.5 8.5 10.7 110.0 28.7 80.7
0.12 62.7 30.2 13.2 8.9 11.1 116.6 30.9 85.0
0.11 65.0 31.2 13.8 9.1 12.0 123.9 32.7 89.2
0.10 67.8 32.0 15.1 9.5 13.5 132.9 34.1 94.0
0.09 68.2 32.7 17.1 10.1 14.7 142.6 35.8 100.0
0.08 70.0 33.5 19.9 12.0 18.1 158.3 38.8 107.3
0.07 73.7 34.5 22.1 15.2 18.6 174.4 42.1 118.4
0.06 76.7 35.3 23.3 20.8 19.4 187.6 45.0 132.4
0.05 80.9 38.0 24.2 20.8 20.3 203.9 49.1 150.4
0.04 84.8 40.6 25.2 22.3 22.8 225.9 55.0 178.0
0.03 88.2 44.8 25.8 22.8 23.7 251.9 61.5 202.9
0.02 92.3 47.4 28.2 22.8 25.2 287.3 68.9 240.8
0.01 101.7 58.1 30.2 23.3 25.7 331.8 83.8 300.0
0.00 745.3 141.8 60.6 24.7 101.7 587.5 745.3 745.3  
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Πίν. 18 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 1.1 2.5 7.5 8.7 8.6 4.3 4.1
0.99 2.3 2.9 8.8 9.3 9.8 4.8 4.3
0.98 2.5 3.7 10.3 9.8 10.4 8.2 4.8
0.97 2.7 4.3 11.5 10.3 11.1 9.0 9.0
0.96 2.7 4.5 11.8 10.3 11.5 9.7 10.3
0.95 2.8 5.0 12.3 11.0 12.3 10.0 11.9
0.94 2.9 5.4 12.7 12.5 13.4 10.7 12.4
0.93 3.3 6.0 13.1 13.2 14.9 13.7 13.1
0.92 3.4 7.2 13.4 14.2 16.2 14.6 15.7
0.91 4.0 7.2 13.5 15.0 17.4 15.4 20.6
0.90 4.3 7.8 13.9 15.8 18.0 16.3 22.2
0.89 4.7 7.8 14.4 16.2 19.3 17.0 23.7
0.88 4.7 7.8 14.5 17.0 20.5 17.9 24.7
0.87 4.7 8.1 15.3 17.8 21.7 19.5 26.4
0.86 4.7 8.2 16.1 18.2 22.6 20.6 27.3
0.85 5.1 8.5 17.0 18.8 22.7 32.0 28.1
0.84 5.6 9.0 17.9 19.6 23.7 40.9 29.1
0.83 5.8 9.0 18.2 21.5 25.2 46.0 29.9
0.82 6.1 9.3 19.0 23.3 27.3 47.7 31.2
0.81 6.3 9.4 19.6 24.6 29.0 48.0 32.5
0.80 6.5 9.7 19.6 25.2 30.0 50.9 33.8
0.79 6.5 10.3 20.3 26.4 32.8 52.0 35.9
0.78 6.6 10.3 20.5 27.9 34.3 53.0 37.4
0.77 6.6 10.6 20.6 29.3 35.9 54.4 41.3
0.76 6.8 11.0 21.0 30.0 37.5 56.2 44.3
0.75 7.0 11.0 21.7 31.0 39.2 60.0 45.6
0.74 7.0 11.3 21.9 31.2 43.3 60.9 46.2
0.73 7.0 11.7 21.9 32.0 46.4 62.4 47.7
0.72 7.0 12.3 23.4 32.5 48.3 66.4 48.7
0.71 7.0 12.8 24.0 33.0 52.1 68.9 50.4
0.70 7.1 13.4 24.8 34.6 57.2 69.9 52.7
0.69 7.1 13.8 25.1 35.9 63.0 71.6 54.6
0.68 7.1 14.0 25.5 36.2 64.8 73.8 56.2
0.67 7.2 14.5 25.6 38.2 66.1 73.9 59.7
0.66 7.3 15.0 26.7 40.6 66.8 76.0 61.1
0.65 7.3 15.8 27.0 43.4 67.0 79.4 64.2
0.64 7.3 15.8 27.1 44.5 68.8 80.1 66.8
0.63 7.3 16.6 28.5 46.3 68.9 82.2 68.3
0.62 7.5 17.0 28.5 48.3 71.0 83.7 68.9
0.61 7.5 17.4 29.4 50.2 71.9 84.8 69.9
0.60 7.5 17.9 30.9 50.2 73.9 86.6 71.3
0.59 7.5 18.2 32.0 51.2 76.2 88.6 73.4
0.58 7.6 18.7 32.6 52.1 79.4 91.1 75.2
0.57 7.6 19.4 36.1 54.6 82.1 91.3 76.7
0.56 7.6 19.6 36.5 56.1 85.7 93.7 79.9
0.55 7.8 19.7 37.3 59.4 87.7 95.5 81.8
0.54 7.8 20.6 38.6 61.0 90.4 97.4 82.3
0.53 8.1 21.7 40.3 62.0 95.4 100.6 83.6
0.52 8.1 21.9 41.7 64.6 99.9 101.0 84.1
0.51 8.3 22.2 44.1 67.6 103.5 103.8 85.7  
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Πίν. 19 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 8.4 22.7 46.0 73.8 105.8 105.9 87.3
0.49 8.7 23.4 47.9 75.9 109.9 107.9 89.2
0.48 9.0 24.3 51.3 79.4 110.3 109.4 89.8
0.47 9.0 24.6 52.6 82.1 113.3 110.1 91.6
0.46 9.0 25.6 55.8 84.1 116.3 112.1 93.4
0.45 9.3 26.6 58.1 87.3 116.9 114.2 95.3
0.44 9.6 27.2 62.8 89.8 118.4 116.3 99.9
0.43 10.2 28.1 65.8 92.1 121.2 118.0 101.6
0.42 10.3 28.2 66.8 92.4 122.4 120.4 103.7
0.41 10.6 29.1 71.1 95.1 124.6 122.9 103.9
0.40 11.3 30.0 73.4 97.7 125.6 124.0 106.1
0.39 11.3 30.5 74.9 103.5 126.7 124.8 108.9
0.38 11.4 31.4 77.2 105.9 130.4 126.2 110.2
0.37 11.4 32.5 80.0 107.9 132.7 127.2 112.1
0.36 11.7 33.6 82.9 109.4 133.6 128.3 113.4
0.35 12.0 34.7 84.8 112.0 134.8 130.4 115.0
0.34 12.5 35.1 89.6 114.5 136.1 131.7 116.3
0.33 12.9 36.1 93.2 116.1 139.5 133.7 116.9
0.32 13.3 36.2 95.7 116.9 140.6 135.3 118.6
0.31 13.9 36.7 103.7 118.2 142.5 138.9 120.4
0.30 14.1 37.5 107.9 119.3 144.7 140.8 120.8
0.29 15.0 38.6 110.1 120.7 146.7 143.5 122.5
0.28 15.8 40.0 113.7 121.6 150.2 145.9 124.8
0.27 16.6 42.5 114.4 125.4 152.1 148.4 126.9
0.26 17.9 44.0 116.3 127.4 155.1 150.1 130.3
0.25 18.5 45.0 117.7 132.3 159.1 153.0 130.9
0.24 18.6 46.4 120.2 134.7 164.4 155.0 134.6
0.23 19.3 49.1 122.3 135.6 166.2 156.3 136.2
0.22 19.3 51.5 124.1 139.6 170.3 162.6 138.6
0.21 20.6 56.5 124.8 142.3 172.8 167.0 141.2
0.20 21.0 59.5 126.8 147.6 174.0 171.4 144.7
0.19 22.4 61.8 130.4 150.0 176.5 174.2 146.8
0.18 23.4 64.2 132.8 154.4 179.5 176.5 151.6
0.17 25.9 70.8 135.7 155.5 182.7 179.5 154.4
0.16 27.1 75.5 136.9 160.0 186.0 184.0 156.3
0.15 29.6 79.7 142.3 165.8 192.3 189.6 165.3
0.14 33.8 91.2 145.1 171.2 199.9 196.5 167.6
0.13 35.5 101.9 150.5 175.4 205.6 201.8 173.2
0.12 37.2 106.8 154.7 180.3 218.6 209.4 179.5
0.11 40.0 118.8 157.1 187.2 233.7 216.3 187.3
0.10 44.1 122.6 166.8 199.1 245.3 225.5 202.0
0.09 52.1 125.6 173.3 202.0 266.2 238.3 209.0
0.08 70.6 130.7 176.6 211.4 284.7 249.9 228.7
0.07 92.0 134.5 184.2 224.3 293.9 269.9 243.8
0.06 119.0 138.0 200.2 236.1 314.6 287.7 256.8
0.05 121.6 150.5 224.4 253.8 346.7 306.6 286.2
0.04 123.2 156.9 237.2 274.2 373.5 314.2 322.9
0.03 124.8 192.2 271.1 307.1 406.1 365.6 356.4
0.02 127.2 229.0 315.3 339.7 460.4 519.0 381.1
0.01 231.6 319.1 352.1 427.8 546.4 633.9 523.3
0.00 697.5 421.9 755.0 646.5 833.6 1660.9 1043.7  
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Πίν. 20 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 5.1 1.6 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0 0.0
0.99 5.4 2.0 0.0 0.3 0.1 2.9 0.2 0.6
0.98 6.1 2.4 0.1 0.5 0.5 4.3 0.5 1.8
0.97 6.6 2.5 0.2 0.7 0.5 4.7 0.9 2.3
0.96 7.2 3.2 0.3 1.3 0.6 5.8 1.7 2.7
0.95 9.6 3.9 1.8 1.5 0.7 6.6 2.0 3.5
0.94 10.3 4.7 2.8 1.7 0.7 7.0 2.3 4.3
0.93 11.7 5.1 3.1 1.8 0.9 7.3 2.3 4.7
0.92 12.7 5.7 3.5 1.9 1.1 7.5 2.5 5.1
0.91 13.8 6.2 4.2 2.2 1.6 7.8 2.9 5.2
0.90 14.9 7.1 4.3 2.3 2.3 8.2 3.5 5.6
0.89 15.8 7.6 4.7 2.3 2.3 8.7 4.3 5.8
0.88 16.6 7.8 4.7 2.3 2.3 9.0 4.7 6.1
0.87 17.2 8.1 5.0 2.3 2.3 9.7 4.7 6.3
0.86 17.9 8.5 5.1 2.3 2.3 10.3 5.0 6.6
0.85 18.2 8.7 5.1 2.5 2.5 10.6 5.1 7.0
0.84 19.1 9.0 5.1 2.6 2.5 11.3 5.1 7.1
0.83 19.9 9.0 5.6 2.8 2.7 11.7 5.4 7.3
0.82 20.8 9.3 5.6 3.2 3.1 12.3 5.6 7.5
0.81 21.6 9.6 5.6 3.8 4.1 13.1 5.6 7.6
0.80 21.7 9.7 6.1 4.3 4.4 13.7 5.6 7.8
0.79 21.7 10.1 6.1 4.7 4.7 14.2 6.0 8.1
0.78 22.7 10.3 6.3 4.7 4.7 15.0 6.1 8.4
0.77 23.6 10.4 6.6 4.7 4.7 15.8 6.1 8.7
0.76 24.0 11.0 6.6 5.0 4.8 16.8 6.1 9.0
0.75 24.8 11.0 6.6 5.1 4.9 17.6 6.5 9.3
0.74 25.6 11.1 7.0 5.1 5.0 18.2 6.6 9.6
0.73 27.5 11.5 7.2 5.1 5.1 19.0 6.6 10.0
0.72 28.6 11.7 7.2 5.4 5.1 19.6 6.9 10.3
0.71 29.0 11.8 7.3 5.4 5.1 20.6 7.1 10.4
0.70 29.5 11.9 7.3 5.6 5.2 21.6 7.2 11.0
0.69 30.2 12.1 7.5 5.6 5.2 21.9 7.3 11.3
0.68 31.0 12.4 7.6 5.6 5.4 23.4 7.5 11.6
0.67 31.3 12.7 7.8 5.6 5.6 24.6 7.6 11.8
0.66 32.0 13.1 7.8 5.6 5.6 25.6 7.8 12.3
0.65 32.5 13.1 7.8 5.8 5.6 26.6 7.8 12.7
0.64 32.8 13.5 8.1 6.0 5.6 27.7 8.1 13.1
0.63 33.7 13.8 8.1 6.1 5.6 28.8 8.1 13.8
0.62 34.3 14.0 8.1 6.1 5.8 30.0 8.2 14.4
0.61 35.1 14.4 8.4 6.1 6.0 31.3 8.4 15.0
0.60 35.9 14.5 8.5 6.1 6.1 32.7 8.7 15.8
0.59 36.1 14.7 8.7 6.1 6.1 34.3 9.0 16.4
0.58 36.2 15.2 8.7 6.1 6.1 35.9 9.3 17.1
0.57 37.4 15.3 9.0 6.3 6.1 37.3 9.3 17.9
0.56 38.6 15.8 9.0 6.3 6.1 38.9 9.4 18.5
0.55 40.0 15.8 9.3 6.5 6.4 41.7 9.6 19.6
0.54 40.3 16.2 9.3 6.5 6.5 44.2 10.0 20.1
0.53 41.7 16.3 9.4 6.6 6.6 46.1 10.3 20.9
0.52 42.8 16.4 9.6 6.6 6.6 47.9 10.3 21.7
0.51 43.4 16.6 9.7 6.8 6.8 50.2 10.6 22.4  
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Πίν. 21 Τιµές παροχής (σε m3/s) καµπυλών διάρκειας παροχής του Πηνειού στη θέση 
Αµυγδαλιά για διάφορες περιόδους εντός του έτους και ποσοστά χρόνου p (σε κλάσµα) 
(συνέχεια προηγουµένου). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 44.2 16.6 10.0 7.0 6.8 52.1 11.0 23.6
0.49 44.7 17.1 10.0 7.2 7.0 55.5 11.3 24.8
0.48 46.1 17.4 10.3 7.2 7.0 58.1 11.4 25.6
0.47 46.7 17.7 10.3 7.3 7.1 61.1 11.5 27.0
0.46 47.7 17.9 10.4 7.5 7.2 64.2 11.6 28.5
0.45 48.8 18.2 10.6 7.6 7.2 66.8 11.8 29.9
0.44 50.4 18.2 10.7 7.6 7.3 68.9 11.9 31.2
0.43 52.3 18.6 11.0 7.8 7.5 71.3 12.3 32.5
0.42 53.7 18.7 11.1 7.8 7.5 73.9 12.5 34.4
0.41 54.9 19.1 11.3 7.8 7.6 76.6 13.1 36.1
0.40 56.2 19.6 11.3 7.8 7.6 80.0 13.5 37.3
0.39 57.5 19.9 11.3 8.1 7.6 82.3 13.9 40.0
0.38 58.2 20.6 11.4 8.1 7.6 84.9 14.5 42.7
0.37 60.5 20.9 11.4 8.1 7.6 87.7 15.2 44.8
0.36 61.1 21.7 11.5 8.1 7.8 91.2 15.8 47.7
0.35 63.6 21.9 11.7 8.1 7.8 93.7 16.3 50.2
0.34 64.6 22.7 11.8 8.3 8.1 97.8 16.8 52.6
0.33 65.3 23.4 11.8 8.4 8.1 103.5 17.4 56.2
0.32 66.4 23.7 11.9 8.6 8.4 105.9 18.2 60.8
0.31 66.8 24.3 12.2 8.7 8.7 109.4 19.0 64.1
0.30 67.9 25.2 12.3 8.9 9.0 110.3 19.6 66.8
0.29 68.9 25.5 12.5 9.0 9.3 114.2 20.8 69.9
0.28 69.1 26.0 12.6 9.3 10.1 116.3 21.6 73.8
0.27 71.5 27.0 12.8 9.3 10.3 118.2 22.4 76.5
0.26 73.0 27.6 13.1 9.3 10.3 120.4 22.7 81.7
0.25 73.8 28.3 13.5 9.3 11.0 122.4 23.9 84.4
0.24 74.9 28.5 13.7 9.3 11.3 124.6 24.8 89.3
0.23 75.8 29.5 13.9 9.4 11.4 125.6 25.6 93.3
0.22 76.9 31.4 14.5 9.6 11.6 127.6 27.7 99.7
0.21 80.0 32.5 14.9 9.8 11.6 130.9 28.9 104.0
0.20 81.8 34.3 15.2 10.3 11.6 134.3 31.1 109.5
0.19 83.3 36.0 15.8 10.3 11.8 136.1 32.8 113.7
0.18 85.7 36.1 16.7 10.3 11.9 140.3 34.9 116.3
0.17 89.1 37.3 17.9 10.3 12.3 144.1 36.2 120.0
0.16 91.2 39.2 19.6 10.8 12.4 148.5 38.9 122.6
0.15 95.2 40.0 19.6 11.3 12.8 151.7 41.3 125.6
0.14 99.7 42.8 20.6 11.3 13.9 155.6 44.6 130.4
0.13 108.6 45.7 21.0 11.6 14.8 163.6 48.0 134.5
0.12 114.5 47.9 21.6 11.6 15.8 168.7 52.5 138.7
0.11 117.5 50.4 22.4 11.6 16.7 173.5 57.8 145.3
0.10 122.5 53.1 23.9 11.6 18.8 179.5 64.1 151.7
0.09 126.0 58.2 25.6 12.3 22.4 187.2 68.8 156.3
0.08 132.9 71.8 28.6 13.1 22.4 200.0 73.8 168.7
0.07 148.6 89.2 34.8 13.9 22.6 211.4 81.1 176.5
0.06 167.0 121.3 36.1 16.5 23.9 229.7 89.8 189.4
0.05 235.9 156.9 40.0 17.8 25.5 249.7 110.1 207.6
0.04 345.9 181.2 50.4 21.0 54.3 279.1 122.0 236.1
0.03 478.6 228.5 134.9 22.4 98.5 313.2 144.7 271.9
0.02 515.4 293.4 154.0 22.4 112.2 356.2 197.7 332.6
0.01 576.8 463.4 220.4 25.5 113.3 470.5 434.6 457.4
0.00 630.7 534.6 438.3 28.5 154.3 1660.9 630.7 1660.9  
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Παράρτηµα Ε: Σύγκριση καµπυλών διάρκειας παροχής στον Αλή 
Εφέντη και την Αµυγδαλιά για το ευµενές σενάριο 

Συµβολισµοί: 

m = µέση τιµή 

s = τυπική απόκλιση 

v = συντελεστής διασποράς 
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Πίν. 22 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
παροχές της αντίστοιχης καµπύλης στη θέση Αλή Εφέντη.  

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 2.54 3.06 1.67 2.25 2.26 11.09 0.78
0.99 2.29 2.65 1.49 1.81 2.02 0.93 0.76
0.98 2.08 1.77 1.53 1.71 1.86 0.93 0.74
0.97 2.09 1.54 1.57 1.75 1.75 0.89 0.68
0.96 2.34 1.43 1.64 1.63 1.80 0.75 0.62
0.95 2.55 1.59 1.67 1.63 1.71 0.71 0.59
0.94 2.17 2.05 1.72 1.52 1.03 0.70 0.62
0.93 2.27 1.77 1.71 1.52 1.01 0.71 0.86
0.92 2.05 1.91 1.71 1.45 0.99 0.70 0.87
0.91 1.89 1.91 1.70 1.46 1.01 1.31 0.87
0.90 1.72 2.01 1.68 1.55 1.04 1.37 0.90
0.89 1.57 1.89 1.66 1.54 1.05 1.36 1.00
0.88 1.60 1.83 1.67 1.54 1.07 1.35 1.00
0.87 1.66 1.70 1.64 1.57 1.08 1.33 1.06
0.86 1.66 1.70 1.60 1.54 1.10 1.32 1.13
0.85 1.67 1.72 1.54 1.56 1.11 1.34 1.20
0.84 1.64 1.72 1.48 1.51 1.11 1.33 1.26
0.83 1.75 1.69 1.44 1.50 1.13 1.33 1.40
0.82 1.77 1.61 1.44 1.43 1.14 1.31 1.43
0.81 1.77 1.60 1.38 1.47 1.17 1.30 1.49
0.80 1.79 1.65 1.31 1.41 1.27 1.30 1.46
0.79 1.72 1.65 1.32 1.41 1.29 1.32 1.52
0.78 1.72 1.67 1.33 1.33 1.29 1.28 1.56
0.77 1.72 1.68 1.34 1.25 1.30 1.31 1.62
0.76 1.74 1.67 1.31 1.27 1.31 1.33 1.67
0.75 1.68 1.67 1.27 1.24 1.42 1.38 1.75
0.74 1.73 1.68 1.22 1.25 1.44 1.36 1.81
0.73 1.71 1.71 1.21 1.29 1.53 1.36 1.85
0.72 1.70 1.81 1.18 1.29 1.51 1.43 1.87
0.71 1.69 1.84 1.12 1.29 1.52 1.43 1.83
0.70 1.74 1.81 1.07 1.30 1.54 1.41 1.82
0.69 1.64 1.78 1.04 1.34 1.51 1.40 1.79
0.68 1.70 1.69 1.02 1.36 1.52 1.40 1.80
0.67 1.69 1.69 0.97 1.39 1.56 1.36 1.80
0.66 1.73 1.69 0.95 1.34 1.58 1.37 1.78
0.65 1.72 1.69 0.92 1.33 1.57 1.33 1.77
0.64 1.68 1.68 0.93 1.30 1.61 1.32 1.78
0.63 1.72 1.67 0.92 1.32 1.64 1.36 1.79
0.62 1.72 1.64 0.97 1.35 1.66 1.35 1.82
0.61 1.63 1.69 0.99 1.34 1.65 1.38 1.82
0.60 1.62 1.70 1.02 1.32 1.65 1.37 1.79
0.59 1.66 1.71 1.02 1.32 1.63 1.37 1.76
0.58 1.66 1.72 1.07 1.32 1.69 1.38 1.75
0.57 1.62 1.69 1.03 1.28 1.70 1.42 1.74
0.56 1.69 1.66 1.09 1.28 1.73 1.41 1.75
0.55 1.67 1.63 1.10 1.30 1.74 1.42 1.74
0.54 1.67 1.58 1.15 1.30 1.78 1.43 1.75
0.53 1.72 1.60 1.15 1.27 1.77 1.42 1.77
0.52 1.64 1.66 1.22 1.34 1.75 1.40 1.77
0.51 1.74 1.64 1.27 1.31 1.74 1.47 1.78  
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Πίν. 23 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
αντίστοιχες παροχές στον Αλή Εφέντη (συνέχεια και στατιστικά χαρακτηριστικά). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 1.74 1.66 1.31 1.27 1.75 1.48 1.79
0.49 1.66 1.64 1.35 1.27 1.77 1.51 1.77
0.48 1.65 1.64 1.36 1.29 1.77 1.49 1.86
0.47 1.65 1.59 1.34 1.34 1.83 1.47 1.88
0.46 1.62 1.59 1.36 1.33 1.82 1.45 1.87
0.45 1.58 1.59 1.35 1.38 1.82 1.44 1.84
0.44 1.56 1.60 1.31 1.41 1.85 1.42 1.85
0.43 1.55 1.58 1.33 1.39 1.87 1.43 1.86
0.42 1.55 1.60 1.34 1.41 1.87 1.39 1.85
0.41 1.56 1.57 1.34 1.45 1.87 1.41 1.87
0.40 1.52 1.57 1.34 1.54 1.85 1.42 1.85
0.39 1.55 1.63 1.33 1.57 1.83 1.46 1.85
0.38 1.50 1.55 1.37 1.56 1.84 1.45 1.84
0.37 1.45 1.51 1.39 1.52 1.81 1.45 1.87
0.36 1.44 1.54 1.42 1.50 1.82 1.46 1.88
0.35 1.47 1.49 1.44 1.54 1.80 1.52 1.89
0.34 1.41 1.46 1.43 1.55 1.79 1.50 1.93
0.33 1.44 1.39 1.46 1.56 1.78 1.54 1.96
0.32 1.48 1.41 1.51 1.58 1.85 1.52 1.97
0.31 1.47 1.37 1.51 1.60 1.84 1.53 1.95
0.30 1.46 1.35 1.49 1.57 1.82 1.54 1.94
0.29 1.56 1.34 1.46 1.55 1.82 1.49 1.94
0.28 1.61 1.31 1.45 1.59 1.79 1.50 1.92
0.27 1.57 1.34 1.48 1.62 1.78 1.54 1.90
0.26 1.60 1.34 1.44 1.62 1.73 1.52 1.92
0.25 1.62 1.32 1.42 1.62 1.76 1.51 1.87
0.24 1.64 1.31 1.46 1.59 1.67 1.51 1.88
0.23 1.57 1.27 1.46 1.55 1.63 1.48 1.87
0.22 1.56 1.25 1.46 1.56 1.60 1.46 1.85
0.21 1.60 1.25 1.47 1.56 1.51 1.43 1.85
0.20 1.56 1.24 1.46 1.51 1.49 1.40 1.86
0.19 1.74 1.15 1.44 1.51 1.48 1.38 1.83
0.18 1.77 1.21 1.43 1.48 1.47 1.33 1.78
0.17 1.73 1.16 1.43 1.43 1.47 1.33 1.82
0.16 1.75 1.13 1.40 1.39 1.43 1.32 1.82
0.15 1.81 1.11 1.40 1.38 1.35 1.23 1.78
0.14 1.80 1.09 1.34 1.38 1.36 1.21 1.78
0.13 1.73 1.09 1.31 1.39 1.34 1.21 1.77
0.12 1.63 1.08 1.30 1.34 1.35 1.23 1.72
0.11 1.60 1.10 1.25 1.31 1.38 1.26 1.67
0.10 1.57 1.20 1.16 1.28 1.43 1.28 1.68
0.09 1.54 1.18 1.11 1.20 1.36 1.26 1.73
0.08 1.48 1.25 1.13 1.18 1.33 1.30 1.80
0.07 1.38 1.26 1.09 1.27 1.29 1.34 1.76
0.06 1.36 1.15 1.08 1.24 1.36 1.32 1.53
0.05 1.41 1.15 1.03 1.28 1.33 1.24 1.65
0.04 1.40 1.12 1.09 1.30 1.26 1.20 1.68
0.03 1.30 1.20 1.14 1.29 1.31 1.17 1.48
0.02 1.45 1.11 1.07 1.31 1.25 1.55 1.38
0.01 1.58 1.10 1.17 1.44 1.29 1.52 1.24
0.00 1.25 0.97 1.52 1.52 1.71 1.39 1.66
m 1.677 1.544 1.327 1.432 1.544 1.437 1.619
s 0.224 0.310 0.211 0.157 0.275 0.988 0.368
v 0.134 0.200 0.159 0.110 0.178 0.688 0.227  
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Πίν. 24 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
παροχές της αντίστοιχης καµπύλης στη θέση Αλή Εφέντη. 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 0.74 0.83 1.31 0.00 0.00 2.54 0.00 0.00
0.99 0.65 0.80 1.27 0.59 0.00 2.44 0.72 1.35
0.98 0.68 0.91 1.25 0.75 0.35 1.68 1.21 1.46
0.97 0.71 1.01 1.51 1.42 0.61 1.76 1.15 1.40
0.96 0.69 1.27 1.59 1.36 0.80 1.74 1.27 1.82
0.95 0.75 1.37 1.68 1.37 0.74 1.73 1.24 1.81
0.94 0.71 1.30 1.66 1.33 0.93 1.72 1.28 1.65
0.93 0.86 1.38 1.66 1.28 1.27 1.72 1.45 1.67
0.92 0.96 1.38 1.76 1.28 1.38 1.65 1.74 1.64
0.91 1.00 1.38 1.65 1.22 1.31 1.67 1.81 1.66
0.90 1.04 1.38 1.65 1.18 1.20 1.69 1.81 1.67
0.89 1.00 1.45 1.65 1.23 1.28 1.61 1.68 1.65
0.88 1.06 1.47 1.74 1.28 1.18 1.50 1.78 1.63
0.87 1.15 1.48 1.70 1.40 1.37 1.52 1.70 1.65
0.86 1.20 1.49 1.67 1.58 1.51 1.53 1.67 1.72
0.85 1.22 1.50 1.64 1.59 1.79 1.51 1.64 1.62
0.84 1.23 1.59 1.64 2.18 1.85 1.51 1.79 1.69
0.83 1.24 1.59 1.64 1.98 1.81 1.55 1.67 1.59
0.82 1.25 1.67 1.75 1.98 1.81 1.54 1.66 1.58
0.81 1.26 1.58 1.68 1.98 1.72 1.53 1.64 1.57
0.80 1.31 1.58 1.66 1.94 1.68 1.52 1.67 1.66
0.79 1.33 1.54 1.64 2.06 1.66 1.50 1.66 1.60
0.78 1.31 1.61 1.63 2.04 1.69 1.47 1.65 1.58
0.77 1.29 1.59 1.78 1.97 1.67 1.47 1.63 1.59
0.76 1.27 1.60 1.67 1.97 1.67 1.42 1.62 1.67
0.75 1.30 1.63 1.65 2.04 1.66 1.39 1.66 1.58
0.74 1.30 1.60 1.76 1.99 1.66 1.34 1.62 1.56
0.73 1.33 1.56 1.77 1.95 1.57 1.34 1.65 1.62
0.72 1.31 1.54 1.77 1.85 1.68 1.33 1.64 1.58
0.71 1.36 1.55 1.77 1.85 1.66 1.30 1.62 1.54
0.70 1.37 1.57 1.65 1.84 1.66 1.27 1.70 1.48
0.69 1.46 1.55 1.72 1.81 1.65 1.24 1.65 1.46
0.68 1.49 1.54 1.72 1.97 1.54 1.23 1.58 1.46
0.67 1.50 1.54 1.64 1.95 1.67 1.22 1.61 1.47
0.66 1.50 1.48 1.62 1.83 1.66 1.22 1.55 1.51
0.65 1.53 1.51 1.64 1.81 1.66 1.23 1.57 1.52
0.64 1.55 1.55 1.63 1.81 1.65 1.24 1.56 1.50
0.63 1.53 1.58 1.60 1.81 1.63 1.26 1.60 1.57
0.62 1.57 1.60 1.62 1.79 1.63 1.23 1.63 1.58
0.61 1.56 1.57 1.58 1.70 1.63 1.22 1.60 1.57
0.60 1.55 1.60 1.56 1.67 1.53 1.25 1.64 1.53
0.59 1.54 1.62 1.57 1.66 1.65 1.25 1.59 1.56
0.58 1.52 1.57 1.67 1.66 1.65 1.30 1.55 1.55
0.57 1.51 1.60 1.67 1.80 1.65 1.30 1.59 1.50
0.56 1.51 1.60 1.71 1.80 1.62 1.29 1.63 1.48
0.55 1.49 1.57 1.72 1.94 1.72 1.31 1.62 1.44
0.54 1.46 1.56 1.68 1.92 1.66 1.32 1.58 1.44
0.53 1.48 1.54 1.66 1.90 1.64 1.32 1.62 1.39
0.52 1.42 1.52 1.65 1.90 1.67 1.33 1.61 1.37
0.51 1.48 1.56 1.70 1.86 1.68 1.36 1.64 1.35  
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Πίν. 25 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
αντίστοιχες παροχές στον Αλή Εφέντη (συνέχεια και στατιστικά χαρακτηριστικά). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 1.47 1.49 1.70 1.84 1.71 1.37 1.61 1.32
0.49 1.46 1.50 1.64 1.81 1.71 1.41 1.58 1.33
0.48 1.48 1.49 1.63 1.76 1.71 1.42 1.56 1.32
0.47 1.45 1.49 1.66 1.75 1.70 1.44 1.54 1.30
0.46 1.46 1.49 1.67 1.83 1.69 1.45 1.50 1.26
0.45 1.42 1.47 1.63 1.77 1.59 1.46 1.48 1.28
0.44 1.42 1.44 1.62 1.77 1.58 1.44 1.49 1.27
0.43 1.41 1.46 1.62 1.72 1.58 1.46 1.48 1.28
0.42 1.43 1.45 1.61 1.72 1.60 1.46 1.46 1.28
0.41 1.43 1.43 1.66 1.70 1.58 1.48 1.47 1.24
0.40 1.52 1.45 1.64 1.68 1.61 1.49 1.51 1.26
0.39 1.52 1.48 1.61 1.67 1.57 1.46 1.49 1.28
0.38 1.52 1.45 1.60 1.67 1.68 1.49 1.53 1.31
0.37 1.53 1.43 1.58 1.63 1.73 1.51 1.60 1.32
0.36 1.54 1.43 1.53 1.67 1.78 1.51 1.61 1.31
0.35 1.58 1.48 1.56 1.67 1.77 1.53 1.64 1.36
0.34 1.63 1.44 1.54 1.71 1.84 1.58 1.65 1.35
0.33 1.66 1.46 1.54 1.70 1.82 1.60 1.66 1.38
0.32 1.62 1.43 1.53 1.73 1.75 1.61 1.64 1.41
0.31 1.63 1.43 1.49 1.66 1.71 1.63 1.63 1.42
0.30 1.62 1.44 1.51 1.65 1.72 1.59 1.62 1.46
0.29 1.61 1.43 1.51 1.64 1.81 1.61 1.64 1.47
0.28 1.60 1.40 1.50 1.64 1.79 1.60 1.62 1.46
0.27 1.58 1.47 1.46 1.63 1.78 1.59 1.60 1.46
0.26 1.58 1.45 1.46 1.59 1.75 1.61 1.57 1.46
0.25 1.55 1.44 1.47 1.61 1.74 1.63 1.53 1.47
0.24 1.57 1.44 1.46 1.70 1.78 1.61 1.44 1.48
0.23 1.61 1.48 1.50 1.69 1.78 1.61 1.46 1.50
0.22 1.58 1.43 1.50 1.76 1.70 1.60 1.40 1.51
0.21 1.53 1.44 1.49 1.76 1.68 1.62 1.44 1.53
0.20 1.53 1.44 1.46 1.73 1.67 1.62 1.43 1.60
0.19 1.51 1.41 1.51 1.75 1.64 1.62 1.45 1.62
0.18 1.49 1.38 1.55 1.68 1.62 1.59 1.45 1.58
0.17 1.52 1.36 1.53 1.68 1.61 1.59 1.47 1.61
0.16 1.52 1.43 1.64 1.66 1.59 1.58 1.49 1.60
0.15 1.50 1.41 1.85 1.61 1.57 1.56 1.48 1.62
0.14 1.52 1.46 1.90 1.61 1.52 1.53 1.46 1.62
0.13 1.50 1.42 1.84 1.65 1.57 1.47 1.47 1.60
0.12 1.52 1.42 1.90 1.74 1.73 1.42 1.49 1.62
0.11 1.50 1.50 1.92 1.78 1.90 1.39 1.47 1.62
0.10 1.54 1.60 1.86 1.96 1.98 1.36 1.51 1.58
0.09 1.54 1.67 1.77 2.12 2.20 1.30 1.56 1.57
0.08 1.62 1.58 1.77 2.15 2.09 1.28 1.65 1.52
0.07 1.63 1.63 1.80 2.43 2.02 1.26 1.66 1.42
0.06 1.59 1.69 1.73 2.35 1.92 1.26 1.64 1.37
0.05 1.56 2.11 1.72 2.39 1.92 1.29 1.62 1.28
0.04 1.55 2.29 1.52 2.36 1.70 1.28 1.61 1.26
0.03 1.69 2.59 1.38 2.22 1.57 1.27 1.66 1.28
0.02 1.70 2.70 1.41 1.99 1.30 1.23 1.79 1.29
0.01 2.25 3.43 1.42 1.87 1.12 1.35 1.68 1.23
0.00 0.66 1.62 0.83 1.51 1.52 1.42 0.66 1.12
m 1.395 1.531 1.618 1.727 1.578 1.477 1.541 1.471
s 0.274 0.307 0.149 0.337 0.355 0.208 0.231 0.206
v 0.196 0.201 0.092 0.195 0.225 0.141 0.150 0.140  
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Παράρτηµα ΣΤ: Σύγκριση καµπυλών διάρκειας παροχής στον Αλή 
Εφέντη και την Αµυγδαλιά για το µέσο σενάριο 

Συµβολισµοί: 

m = µέση τιµή 

s = τυπική απόκλιση 

v = συντελεστής διασποράς 
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Πίν. 26 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
παροχές της αντίστοιχης καµπύλης στη θέση Αλή Εφέντη.  

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
1.00 1.23 1.41 1.48 3.65 0.75
0.99 1.06 1.33 1.57 0.37 0.51
0.98 2.83 1.17 1.30 1.66 0.61 0.46
0.97 4.21 1.89 1.22 1.28 1.67 0.62 0.81
0.96 2.15 1.50 1.19 1.21 1.52 0.61 0.85
0.95 2.03 1.51 1.22 1.21 1.37 0.59 0.95
0.94 1.93 1.47 1.23 1.26 1.28 0.58 0.89
0.93 1.93 1.48 1.26 1.23 0.98 0.70 0.85
0.92 1.65 1.64 1.22 1.19 0.98 0.64 0.91
0.91 1.76 1.48 1.22 1.23 0.93 0.66 1.03
0.90 1.70 1.38 1.20 1.18 0.94 0.66 1.05
0.89 1.57 1.29 1.24 1.16 0.92 0.66 1.07
0.88 1.53 1.29 1.24 1.19 0.95 0.67 1.08
0.87 1.42 1.31 1.27 1.18 0.98 0.72 1.11
0.86 1.29 1.26 1.26 1.16 0.99 0.72 1.12
0.85 1.38 1.22 1.33 1.19 0.99 1.07 1.12
0.84 1.50 1.28 1.28 1.21 1.00 1.32 1.12
0.83 1.56 1.20 1.25 1.27 1.04 1.46 1.12
0.82 1.52 1.17 1.26 1.34 1.08 1.43 1.16
0.81 1.54 1.15 1.24 1.34 1.11 1.37 1.18
0.80 1.59 1.14 1.23 1.33 1.13 1.41 1.21
0.79 1.54 1.21 1.21 1.35 1.20 1.38 1.26
0.78 1.51 1.15 1.20 1.39 1.20 1.39 1.28
0.77 1.50 1.16 1.17 1.42 1.22 1.37 1.41
0.76 1.52 1.16 1.16 1.44 1.22 1.38 1.45
0.75 1.56 1.13 1.15 1.45 1.20 1.44 1.48
0.74 1.51 1.08 1.14 1.42 1.28 1.43 1.46
0.73 1.47 1.10 1.10 1.41 1.35 1.42 1.46
0.72 1.46 1.11 1.15 1.39 1.38 1.47 1.46
0.71 1.45 1.16 1.12 1.39 1.45 1.53 1.49
0.70 1.41 1.20 1.12 1.41 1.55 1.51 1.53
0.69 1.37 1.19 1.10 1.43 1.66 1.51 1.55
0.68 1.36 1.19 1.08 1.43 1.63 1.54 1.59
0.67 1.34 1.21 1.06 1.48 1.63 1.51 1.68
0.66 1.31 1.25 1.06 1.53 1.62 1.52 1.69
0.65 1.30 1.29 1.03 1.62 1.55 1.55 1.75
0.64 1.25 1.30 1.01 1.64 1.57 1.55 1.79
0.63 1.20 1.31 1.05 1.66 1.53 1.53 1.79
0.62 1.21 1.31 1.02 1.71 1.54 1.54 1.76
0.61 1.21 1.34 1.02 1.70 1.52 1.50 1.76
0.60 1.21 1.33 1.04 1.66 1.54 1.50 1.76
0.59 1.17 1.30 1.00 1.64 1.56 1.52 1.74
0.58 1.16 1.28 0.97 1.62 1.60 1.53 1.74
0.57 1.13 1.32 1.03 1.63 1.60 1.52 1.74
0.56 1.10 1.29 1.01 1.64 1.64 1.53 1.78
0.55 1.11 1.29 1.01 1.68 1.63 1.53 1.82
0.54 1.09 1.34 1.02 1.68 1.64 1.56 1.79
0.53 1.08 1.37 1.02 1.68 1.71 1.57 1.77
0.52 1.08 1.37 1.03 1.72 1.73 1.56 1.75
0.51 1.10 1.35 1.06 1.78 1.75 1.56 1.75  
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Πίν. 27 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
αντίστοιχες παροχές στον Αλή Εφέντη (συνέχεια και στατιστικά χαρακτηριστικά). 

p Οκτ Νοε ∆εκ Ιαν Φεβ Μαρ Απρ
0.50 1.09 1.32 1.09 1.91 1.75 1.56 1.75
0.49 1.09 1.34 1.11 1.88 1.79 1.57 1.75
0.48 1.12 1.35 1.15 1.94 1.77 1.58 1.75
0.47 1.08 1.30 1.15 1.94 1.77 1.57 1.77
0.46 1.06 1.34 1.21 1.94 1.78 1.58 1.78
0.45 1.06 1.35 1.21 1.94 1.77 1.60 1.78
0.44 1.07 1.34 1.29 1.94 1.77 1.60 1.84
0.43 1.13 1.35 1.31 1.89 1.78 1.60 1.85
0.42 1.11 1.32 1.30 1.79 1.78 1.63 1.84
0.41 1.12 1.32 1.35 1.79 1.78 1.62 1.81
0.40 1.18 1.29 1.37 1.79 1.77 1.62 1.84
0.39 1.13 1.31 1.38 1.80 1.76 1.61 1.86
0.38 1.12 1.32 1.40 1.81 1.79 1.59 1.85
0.37 1.06 1.33 1.41 1.76 1.81 1.58 1.84
0.36 1.06 1.35 1.44 1.72 1.76 1.57 1.82
0.35 1.08 1.38 1.43 1.71 1.74 1.55 1.84
0.34 1.12 1.33 1.47 1.70 1.74 1.54 1.82
0.33 1.11 1.33 1.50 1.67 1.73 1.53 1.81
0.32 1.11 1.30 1.50 1.64 1.70 1.52 1.80
0.31 1.10 1.26 1.60 1.60 1.69 1.53 1.81
0.30 1.10 1.28 1.64 1.59 1.67 1.52 1.78
0.29 1.12 1.26 1.61 1.56 1.67 1.52 1.77
0.28 1.17 1.26 1.60 1.53 1.68 1.51 1.78
0.27 1.21 1.30 1.59 1.55 1.68 1.51 1.77
0.26 1.26 1.31 1.58 1.50 1.68 1.50 1.78
0.25 1.31 1.30 1.55 1.50 1.67 1.48 1.77
0.24 1.28 1.29 1.53 1.49 1.68 1.47 1.77
0.23 1.32 1.33 1.53 1.48 1.66 1.45 1.77
0.22 1.27 1.33 1.50 1.50 1.66 1.46 1.75
0.21 1.32 1.39 1.44 1.47 1.60 1.46 1.76
0.20 1.30 1.38 1.42 1.48 1.56 1.44 1.77
0.19 1.31 1.37 1.40 1.47 1.48 1.42 1.75
0.18 1.28 1.36 1.39 1.44 1.45 1.38 1.75
0.17 1.37 1.42 1.38 1.38 1.43 1.35 1.72
0.16 1.38 1.47 1.32 1.37 1.39 1.29 1.71
0.15 1.38 1.44 1.35 1.35 1.38 1.28 1.76
0.14 1.55 1.58 1.32 1.31 1.32 1.25 1.71
0.13 1.62 1.64 1.31 1.30 1.25 1.20 1.68
0.12 1.67 1.58 1.26 1.29 1.25 1.18 1.65
0.11 1.76 1.68 1.20 1.27 1.28 1.20 1.62
0.10 1.90 1.66 1.24 1.28 1.29 1.22 1.69
0.09 2.11 1.59 1.21 1.18 1.32 1.24 1.59
0.08 2.74 1.58 1.09 1.12 1.31 1.25 1.61
0.07 3.37 1.43 1.03 1.14 1.28 1.30 1.48
0.06 3.80 1.40 0.99 1.13 1.31 1.32 1.45
0.05 3.47 1.37 1.06 1.14 1.34 1.23 1.52
0.04 3.07 1.17 1.00 1.18 1.34 1.15 1.50
0.03 2.66 1.12 1.04 1.18 1.34 1.24 1.44
0.02 2.16 1.18 1.07 1.20 1.38 1.61 1.34
0.01 2.75 1.20 1.03 1.34 1.32 1.71 1.58
0.00 1.97 1.01 1.52 1.50 1.71 2.83 2.32
m 1.520 1.341 1.235 1.481 1.474 1.382 1.546
s 0.605 0.208 0.176 0.232 0.259 0.415 0.343
v 0.398 0.155 0.143 0.156 0.176 0.301 0.222  



 98

Πίν. 28 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
παροχές της αντίστοιχης καµπύλης στη θέση Αλή Εφέντη. 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
1.00 1.57 0.68 0.00
0.99 1.23 0.69 0.00 2.26 0.74
0.98 0.99 0.77 0.04 1.64 0.57 1.30
0.97 0.88 0.73 0.11 1.28 0.70 1.21
0.96 0.90 0.85 0.15 1.52 0.70 1.43 1.09 1.16
0.95 1.15 1.03 0.75 1.65 0.72 1.48 1.07 1.33
0.94 1.21 1.16 1.07 1.68 0.66 1.34 1.15 1.52
0.93 1.32 1.16 1.20 1.59 0.64 1.24 1.04 1.53
0.92 1.39 1.22 1.27 1.54 0.62 1.21 1.04 1.54
0.91 1.43 1.23 1.47 1.67 0.93 1.17 1.12 1.49
0.90 1.48 1.37 1.52 1.66 1.21 1.14 1.33 1.51
0.89 1.53 1.40 1.63 1.52 1.19 1.12 1.52 1.54
0.88 1.51 1.44 1.59 1.39 1.10 1.09 1.59 1.50
0.87 1.55 1.44 1.63 1.27 1.00 1.09 1.56 1.43
0.86 1.54 1.45 1.64 1.23 0.95 1.10 1.61 1.48
0.85 1.50 1.45 1.64 1.33 0.98 1.06 1.64 1.46
0.84 1.55 1.49 1.62 1.31 0.98 1.08 1.53 1.41
0.83 1.54 1.46 1.67 1.43 1.02 1.06 1.59 1.39
0.82 1.55 1.44 1.66 1.48 1.17 1.07 1.55 1.36
0.81 1.55 1.47 1.63 1.74 1.49 1.10 1.52 1.32
0.80 1.50 1.42 1.76 1.82 1.54 1.12 1.51 1.29
0.79 1.43 1.47 1.69 1.98 1.59 1.11 1.62 1.32
0.78 1.48 1.47 1.72 1.93 1.56 1.11 1.55 1.29
0.77 1.49 1.42 1.78 1.89 1.53 1.13 1.51 1.28
0.76 1.44 1.47 1.77 1.90 1.54 1.15 1.50 1.28
0.75 1.45 1.45 1.77 1.97 1.59 1.16 1.51 1.26
0.74 1.50 1.43 1.87 1.88 1.52 1.15 1.48 1.25
0.73 1.58 1.48 1.76 1.80 1.54 1.15 1.48 1.24
0.72 1.60 1.46 1.76 1.79 1.53 1.15 1.45 1.26
0.71 1.60 1.43 1.68 1.78 1.53 1.12 1.48 1.22
0.70 1.59 1.37 1.65 1.81 1.46 1.13 1.43 1.24
0.69 1.60 1.37 1.70 1.81 1.41 1.10 1.40 1.24
0.68 1.63 1.39 1.58 1.79 1.47 1.12 1.45 1.22
0.67 1.64 1.39 1.62 1.68 1.52 1.13 1.44 1.19
0.66 1.63 1.38 1.56 1.66 1.50 1.16 1.43 1.21
0.65 1.64 1.38 1.51 1.72 1.50 1.16 1.39 1.19
0.64 1.62 1.40 1.56 1.77 1.50 1.18 1.43 1.18
0.63 1.65 1.39 1.55 1.67 1.41 1.18 1.39 1.20
0.62 1.65 1.38 1.55 1.66 1.46 1.19 1.36 1.21
0.61 1.64 1.42 1.55 1.66 1.51 1.21 1.38 1.23
0.60 1.62 1.38 1.53 1.66 1.50 1.23 1.37 1.24
0.59 1.59 1.36 1.55 1.65 1.50 1.26 1.38 1.22
0.58 1.58 1.38 1.54 1.64 1.44 1.28 1.39 1.23
0.57 1.60 1.38 1.58 1.58 1.42 1.28 1.35 1.22
0.56 1.61 1.40 1.50 1.57 1.39 1.30 1.34 1.22
0.55 1.64 1.36 1.53 1.59 1.45 1.33 1.34 1.23
0.54 1.61 1.39 1.53 1.53 1.47 1.36 1.34 1.21
0.53 1.65 1.36 1.51 1.54 1.49 1.36 1.36 1.20
0.52 1.64 1.37 1.49 1.50 1.48 1.38 1.33 1.20
0.51 1.64 1.36 1.48 1.52 1.45 1.41 1.33 1.18  
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Πίν. 29 Λόγοι παροχών των καµπυλών διάρκειας παροχής στη θέση Αµυγδαλιά προς τις 
αντίστοιχες παροχές στον Αλή Εφέντη (συνέχεια και στατιστικά χαρακτηριστικά). 

p Μαι Ιουν Ιουλ Αυγ Σεπ Οκτ-Απρ Μαι-Σεπ Ετος
0.50 1.60 1.32 1.49 1.55 1.41 1.42 1.37 1.20
0.49 1.59 1.34 1.46 1.56 1.46 1.47 1.37 1.20
0.48 1.61 1.35 1.50 1.54 1.45 1.49 1.35 1.20
0.47 1.58 1.33 1.47 1.54 1.44 1.52 1.32 1.22
0.46 1.58 1.34 1.46 1.56 1.38 1.55 1.31 1.25
0.45 1.58 1.33 1.47 1.54 1.39 1.56 1.31 1.28
0.44 1.57 1.30 1.44 1.51 1.39 1.55 1.30 1.29
0.43 1.60 1.31 1.46 1.54 1.42 1.58 1.29 1.29
0.42 1.61 1.29 1.45 1.49 1.39 1.59 1.30 1.33
0.41 1.64 1.31 1.46 1.50 1.35 1.59 1.31 1.35
0.40 1.66 1.34 1.43 1.49 1.29 1.61 1.34 1.35
0.39 1.67 1.31 1.41 1.52 1.26 1.61 1.32 1.40
0.38 1.66 1.35 1.41 1.50 1.25 1.62 1.35 1.42
0.37 1.69 1.32 1.37 1.45 1.24 1.63 1.37 1.43
0.36 1.68 1.36 1.38 1.45 1.22 1.65 1.36 1.45
0.35 1.71 1.36 1.37 1.44 1.21 1.63 1.36 1.48
0.34 1.71 1.37 1.38 1.46 1.25 1.67 1.37 1.49
0.33 1.69 1.37 1.37 1.44 1.25 1.72 1.36 1.54
0.32 1.67 1.39 1.36 1.46 1.24 1.70 1.35 1.60
0.31 1.65 1.39 1.37 1.44 1.26 1.72 1.34 1.62
0.30 1.65 1.40 1.38 1.47 1.27 1.70 1.34 1.62
0.29 1.63 1.41 1.37 1.46 1.28 1.72 1.36 1.62
0.28 1.60 1.41 1.38 1.46 1.35 1.69 1.34 1.64
0.27 1.63 1.42 1.36 1.43 1.33 1.69 1.31 1.65
0.26 1.62 1.41 1.38 1.42 1.29 1.69 1.29 1.68
0.25 1.64 1.41 1.40 1.39 1.37 1.67 1.31 1.67
0.24 1.63 1.40 1.37 1.35 1.41 1.65 1.31 1.70
0.23 1.62 1.39 1.38 1.35 1.38 1.63 1.31 1.70
0.22 1.58 1.42 1.44 1.36 1.36 1.61 1.36 1.74
0.21 1.60 1.40 1.47 1.37 1.31 1.60 1.38 1.75
0.20 1.60 1.45 1.45 1.42 1.29 1.59 1.40 1.77
0.19 1.59 1.49 1.48 1.37 1.31 1.55 1.44 1.77
0.18 1.58 1.47 1.55 1.36 1.25 1.55 1.50 1.75
0.17 1.61 1.48 1.63 1.33 1.29 1.54 1.50 1.74
0.16 1.59 1.50 1.75 1.35 1.29 1.54 1.54 1.72
0.15 1.60 1.48 1.68 1.40 1.28 1.52 1.59 1.71
0.14 1.65 1.55 1.69 1.40 1.34 1.49 1.62 1.69
0.13 1.76 1.61 1.68 1.36 1.38 1.49 1.67 1.67
0.12 1.82 1.59 1.63 1.30 1.42 1.45 1.70 1.63
0.11 1.81 1.61 1.62 1.27 1.40 1.40 1.77 1.63
0.10 1.81 1.66 1.58 1.22 1.39 1.35 1.88 1.61
0.09 1.85 1.78 1.49 1.22 1.53 1.31 1.92 1.56
0.08 1.90 2.14 1.44 1.09 1.24 1.26 1.90 1.57
0.07 2.02 2.58 1.57 0.91 1.22 1.21 1.93 1.49
0.06 2.18 3.44 1.55 0.79 1.23 1.22 2.00 1.43
0.05 2.91 4.13 1.65 0.86 1.26 1.23 2.24 1.38
0.04 4.08 4.47 2.00 0.94 2.39 1.24 2.22 1.33
0.03 5.43 5.10 5.22 0.98 4.15 1.24 2.35 1.34
0.02 5.58 6.19 5.46 0.98 4.45 1.24 2.87 1.38
0.01 5.67 7.98 7.29 1.09 4.40 1.42 5.18 1.52
0.00 0.85 3.77 7.24 1.15 1.52 2.83 0.85 2.23
m 1.730 1.637 1.644 1.491 1.424 1.393 1.486 1.412
s 0.755 1.029 1.034 0.240 0.574 0.271 0.480 0.213
v 0.436 0.629 0.629 0.161 0.403 0.194 0.323 0.151  
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Οµάδα µελέτης 

Η υδρολογική διερεύνηση που περιγράφεται στην παρούσα τεχνική έκθεση, εκπονήθηκε από 
οµάδα επιστηµόνων την οποία αποτέλεσαν οι: 

1. Ι. Ναλµπάντης, ∆ρ Πολιτικός Μηχανικός − Υδρολόγος, ο οποίος είχε και την ευθύνη του 
συντονισµού των εργασιών της οµάδας. 

2. Ν. Μαµάσης, Αγρονόµος -Τοπογράφος Μηχανικός − Υδρολόγος. 

Στην οµάδα συµµετείχε ως σύµβουλος ο ∆. Κουτσογιάννης, ∆ρ Πολιτικός Μηχανικός − 
Υδρολόγος, Επίκουρος Καθηγητής ΕΜΠ. 

 

Αθήνα, 2-6-1997 

Για την οµάδα σύνταξης της παρούσας έκθεσης 

 

 

Ι. Ναλµπάντης 

 

 

 

Για τον Μελετητή 

 

 

Θ. Γκόφας 
 


